| '

ﬁ "W///////ﬂ o iy o . \

O 'j‘.ll | -
5 (ﬂllm o "
| —
3 b
k - =
i@ |y




En battre takaffar

Vihar samma drivkraft som vi haft sedan starten for dver 20 ar sedan, att genom egen
tillverkning, brett sortiment, stort tekniskt kunnande och service i varldsklass erbjuda
en battre takaffar.

Idag finns vara produkteribygghandeln hos stérre rikstackande kedjor och dven hos fristdende handlare
frannorr till séder.

Med duktiga branschkollegor och framgangsrika kunder &r vi §dmjuka infér det harda arbete som
krévs for att erbjuda en battre takaffar. Samtidigt &r vi trygga i att vikan erbjuda just detta genomen
genomgaende hog kvalitet i alla delar av verksamheten.

Viuppnar denna hdga kvalitet genom:

9

-

Attvistandigt utvecklar produkter, kompetens, arbetssatt och arbetsmiljo.
Att vierbjuder service i varldsklass fran forsta kontakt med kunden till fardig leverans.
Attvisakerstaller hallbarhet kring affarer, manniskor och miljo.

Attvigorratt fran borjan. Det resulterari att vi eliminerar svinn, kvalitetsbrister, omarbete
samt utsldpp och séledes blir det mest prisvarda alternativet.

Lar kanna oss battre!
Fo6lj oss painstagram.

W g
¢




T Sortiment fér en bittre takaffar

P

Taktillbehor

Tilloehor till taket,
exempelvis nocktatning,
ventilationsprodukter,
taksteg, spik, skruv, krok
etc. Vihar dveninsektsnat,
taktvatt, museband mm.

@ sida4-25

Vindskydd &
membran

Flera dimensioner av
vindskydd, sékerhetsvay,
angbroms samt byggfolie.

@ sida36-39

SOLENTRAYN

Solentra arvart
kompletta system for
solpanelsinfastning for
alla typer av ytskikt och
konstruktioner. Utvecklat
for det nordiska klimatet.

Sida74-85

Takpapp

Underlagstackning med
klassisk takpapp eller
duk samt ytpapp, vihar
produkter for allabehov.

@ sida26-35

Taksakerhet

Taksakerhet for alla taktyper.
Testade och godkéanda av
RISE. Vara kompletta paket
geren enklare hantering.

@ sida40-73

Takavvattning
& platbeslag

Rannorochrérmed
tillhérande detaljer samt
platbeslagi SSAB plat.

@) sida86-101




Taktilloehor

Vihar ett mycket brett sortiment av taktilloehdr som vi standigt utvarderar och utvecklar for att
du ska kunna arbeta med produkter av ratt kvalitét och till ratt pris.




Taktillbehsr TyB

TAKTILLBEHORFOR
FUNKTIONELLA,
HALLBARA OCH
SNYGGA TAK

Med var malsattning att utveckla ochlagerfora kvalitetsprodukter som
tacker det behovet vagarviredanidag sdga att du sannolikt finner de
tillbehor som passar till just ditt tak eller din kunds projekt i vart sortiment.
Foérutom de allméant tillgéangliga produkterna, beskriver vi har nagra unika
produkter ochésningar som har etablerat sig val pa marknaden.

Taksteg universal motsvarar pa marknaden alla tillgangliga och godkanda
barlaktstegien och samma produkt. Taksteget ar fabrikssammansatt for att
passa med vanligabetong takpannor men kan snabbt och enkelt justeras
om till dvriga matt och 13kthdjd. Lagersparande produkt som férenklar
butiksférsaljining avsevart.

Nockregeli metall férenklar det vanligtvis komplicerade arbetet med att
fastaennockbrada av tra eller att bygga en ventilerad nockkonstruktion.
Mycket snabbmonterad konstruktion darlangder pa 1,5 meter 6verlappas
med minst 20 mm, méattet kan dkas mot slutet fér att undvika kapning.

TJB takfot, heltdckande platbeslag som kombinerar fotplat med fagelband
och fungerar som férhdjning av den forsta pannraden, beslaget vilar pa
stddklackar med plats for rannkrokar och monteras pa barlakt eller direkt
pa kilbyggd konstruktion som ger en fuktsaker dvergang mellan tak och
héngrannaienlighet med JTD.411.AMA hus.

Kulorkarta taktilloehor

Gra
RAL 7040

Avrtikel nrxxxx50

Tegelrod
RAL 8004
Artikel nr: xxxx30

Svart
RAL 9005
Artikel nr: xxxx20

Observera att fargatergivningen kan avvika fran verklig kulér pa produkterna.

Manga av vara produkter r listade i Basta och bedémda av Sunda Hus och Byggvarubed®mningen. Utéver
det arvart sortiment av takpapp och vindskydd registrerat i Svanens husportal.

SundaHus F®BASTA B) BEDGMiNcen



T8 Taktillbehdr

TJB Nockregel i metall

Enmodern kapningsfrioch snabbmonterad produkt istéllet for
traditionell nockbrada. Montaget utgér sa dven mojlighet till
ventilerad nockldsning. Universalhdjd, passar vid taklutning upp till
60° vid nyproduktion ochrenovering.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:

10st/bunt 15m 151015

TJB Takfot 2 monteras med rannkrok pa
montagebrada

Heltackande platbeslag som kombinerar fotplat med fagelband
samt den nedre pannradens férhojda understdd. Skarvas med
Sverlapp 40 mm. Ansluter tillhdngrdnnan enligt JTD.411 AMA hus.
Skyddar lakt och undertak franvatten, snd, I6v och faglar. Passar
allatyper av profilerade takpannor samt medfdr 6kad ventilation
under taket.

TJB Takfot 2. For placering av bade rannkrokar och beslag pa
samma montagebrada (ovanpa strélakten). Om takfoten &r
kilbyggd, monteras istallet krokar och beslag direkt pa undertaket.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

13 st/krt 12m Svart 150220

117 st/pall T-réd 150230
Gra 150250

TJB Takfot 3 monteras med rannkrok pa
raspont alt. fotbradan

Heltdckande platbeslag som kombinerar fotplat med fagelband
samt den nedre pannradens férhdjda understdd. Skarvas med
overlapp 40 mm. Ansluter tillhdngréannan enligt JTD.411 AMA hus.
Skyddarlakt och undertak fran vatten, sno, 16v och faglar. Passar
allatyper av profilerade takpannor samt medfér 6kad ventilation
under taket.

TJB Takfot 3. Omrénnkrokarna monteras péa fotbréda eller rdspont,
anvand takfot 3 och skruva fast direkt pa Iakten (min. 25x38 mm).

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

13 st/krt 12m Svart 150320

104 st/pall T-réd 150330
Gra 150350



Taktillbehsr TyB

TJB Minifotplat

Minifotplat rekommenderas sarskilt nar rannkrokarna monteras pa
takfotsbradan. Platen har en klisterremsa som fogar samman med
underlagstéckningens klisterkant fér att skydda mot fuktkrypning
ochrotaitakfoten. Platens droppkant doljer hela trakanten.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
2mst 60x35mm Svart 150520
TJB Ventinock

Tatar och ventilerar vid nocken. Tatning for tréregel. For 2-kupig
betongtakpanna, Skandiaprofil. Atgang: 1,9 st/meter nock.

Var produkt 8r 15% langre an konkurrenternas, vilket ger dig mer for
pengarna.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
25 st/bunt 1.05m Svart 301020
T-réd 301030

TJB Ventinocktatning

Panockregel av tra eller metall. Féljsam och lattmonterad
nocktatning for alla typer av profilerade takpannor. Formas
dubbelsidigt enbart avnock pannornas vikt. Skyddar effektivt mot
indrivande vatten, snd, I6v och faglar.

Atgang: 1 st/m.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
16 st/krt Im Svart 151020
480 st/pall T-réd 151030



T8 Taktillbehor

TJB Nockbradshallare, efterjusterbar

Stéllbar nockbradshéllare.

Atgéng: Vid 1”7 lakt 1 st/0,6 m nocklangd, vid 2" 1akt L st/1,2m

nocklangd.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
25 st/krt 50mm 180030
TJBRoll

Ventilerande nock och valmtéatningsrulle i aluminium.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
5m/rulle 300mm Svart 112920
4 st/krt 300mm T-réd 112930
300mm Gra 112950
340mm Svart 112820
340mm T-réd 112830
TJB Top Roll

Ventilerande nock- och valmtatningsrulle i smidig polypropen.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

5m/rulle 310mm Svart 123120

4 st/krt 310mm T-réd 123130
310mm Gra 123150
370mm Svart 123720
370mm T-réd 123730




Taktillbehér T8

TJBForm

Flexibelt tatningsband i aluminium med helklistrande baksida. T)B
Form &r den universella tdtningen fér anslutningar pa yttertak - t.ex
vid genomfédringaritak eller anslutningar mot végg och skorsten.
Materialet ar mycket flexibelt, téjbart upp till 60% tack vare sin
struktur med krdppat aluminium.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
5m/rulle 300mm Svart 193320
300mm T-réd 193330
300mm Gra 193350
600 mm Svart 193620
TJB Varafiex

Elastiskt och formbart tatningsband av polyisobutylen med
strackmetallinlagg och helklistrad baksida. Tanjbar i bada riktningar
och formbar. Varafiex ar den universella tatningen fér anslutningar
péa yttertak t.ex vid genomféringaritak eller anslutningar mot vagg
och skorsten.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

5m/rulle 300mm Svart 193820
300mm T-réd 193830
300mm Gra 193850
600 mm Svart 193920
600 mm T-réd 193930
600 mm Gra 193950

TJB Skorstenstatning

Skorstenstatning i aluminium med helklistrad baksida.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

5m/rulle 300mm Svart 193020

2 st/krt 300mm T-réd 193030
300mm Gra 193050



T8 Taktillbehdr

TJB Fagelband

Fagelband fér montering pa bérlakt vid takfot. Hojd 55 mm.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
50 st/krt 1m Svart 140020

T-réd 140030
TJB Fagelband

Fagelband fér montering pa barlakt vid takfot.H&jd 55 mm.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
20 st/krt 5m/rulle Svart 146020
T-réd 146030

Ventilerad férhojningslakt med fagelband

Kombinerad takfotsférhojning 25 mm och fagelband.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
30 st/krt Im Svart 141020
T-réd 141030

10



Taktillbehsr TyB

TJB Ranndalstatning

Sjalvhaftande tatningskil av elastiskt polyurethanskum. Tatar mellan takpanna och
platbeslag.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

50 st/krt Im Svart 142020
Hojd: 60mm

TJB Takpannespik

Rostfri spik forinfrastning av betongpannor och nockpannor. Rostskyddsklass A2.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
200 st/pkt 75x3,1mm 250010
12 pkt/krt

TJB Takpanneskruv

Rostfri skruv férinfréstning av betongpannor och nockpannor. Rostskyddsklass A2.

Férpackning: Specifikation: Art.nr:
200 st/pkt 75x4,8 mm 262010
12 pkt/krt 75x4,8mmmedbricka 262510
TJB Nockkruv

Rostfri skruv forinfrastning av nockpannor samt strélakt for battre tathet papp/
strolakt. Rostskyddsklass A2.

Férpackning: Specifikation: Art.nr:
50 st/pkt 60x4,2mm 280010
12 pkt/krt 60x4,2mmmedbricka 281010
TJB Tegelkrok

Rostfrikrok forinfastning av lertegelpannor.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
100 st/pkt U-profil 290010
12 pkt/krt S-profil 291010

1



T8 Taktillbehdr

TJB Tegelkrok universal

Rostfri klammer forinfastning av takpannor. Passar alla modeller av
lertegel- och betongpannor.
};;.’
Forpackning: Art.nr:
100 st/pkt 292000

TJB Taksteg for plattak
Bl3imontagebilaga

Skruvas direkt i takplaten. Passar till alla vanligt forekommande
typer av takprofiler. Med tatningsremsaibutyl. Magnelis med
pulverlack.

Godkanda upp till 4 meters fasadhdjd och max 45° lutning. Aven

vandbar.
Forpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:
10st/krt "P Svart 321020
T-réd 321030
RL
SE
TJB Taksteg Universal

B10imontagebilaga

Stéllbart mellan 20-30 cmibredd och 1- eller 2-tums barlakt.
Passar till alla vanligt forekommande typer av takpanneprofiler.
Forinstalld for 2-kupig betongpanna och 25 mm béarlakt. Godkanda

foranvandning upp till 4 m fasadhdjd och max 45° taklutning.
Magnelis med pulverlack.

Férpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:

14 st/krt Svart 322520

280 st/pall T-réd 322530
Gra 322550

12



Lank

Taktillbehsr TyB

TJB Taksteg Universal (omonterad)
B10imontagebilaga

Omonterat taksteg universaliliten férpackning som kan lagras och
exponeras pa mindre yta.

Taksteget slutmonteras med 6 skruvar enligt bipackad
bildbeskrivning i tva steg. Monteringstid ca 1 minut.

Forpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:

8 st/krt "P Svart 322420

432 st/pall T-réd 322430
& Gra 322450

TJB Kopplad takstege- universal
Bllimontagebilaga

Universaltaksteget kan med tilldggsprodukterna Lank och
Monteringspaket enkelt omvandlas till en fast takstege och blir
dérmed godkand vid fasadhdjd dven 6ver 4 m och/eller 45°
taklutning.

Godkénd enligt SS-EN12951:2004 fér infastning av livlina. For
nyproduktion och eftermontering. Utférlig monteringsanvisning pa
hemsidan, www.tjb.se

,&tgéng/godkénd stege: Ettlankpar mindre an antalet taksteg
universal + ett monteringspaket féren fulllangd.

SS-EN12951:2004

Magnelis med pulverlack.

Atgéng: Ett mindre lankpar an antal takstegi steglangd.

Férpackning: Férg: Artnr:
14 par/krt Svart 322620
T-réd 322630
Gra 322650
Monteringspaket

2 st startprofiler, 4 stinfastningsjarn och skruv.

Atgéng: Ett paket persteglédngd.

Férpackning:

Farg: Art.nr:

50 st/pkt

Svart 322600

13



T8 Taktillbehdr

TJB Taksteg for betongtakpannor
B12imontagebilaga

Godkanda féranvandning upp till 4 m fasadhdjd och max 45°
taklutning.

Magnelis med pulverlack.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
14 st/krt 2-kup
280 st/pall 25mm Svart 312520
25mm T-réd 312530
25mm Gra 312550
40 mm Svart 314520
Kvalitets-/Miljbedémning:
40mm T-réd 314530
r 40mm Gra 314550
E{;‘ 1-kup
40 mm T-réd 212530

TJB Taksteg for lertegelpannor
B12imontagebilaga

Godkanda foér anvandning upp till 4 m fasadhdjd och max 45°
taklutning.

Magnelis med pulverlack.

Foérpacking: Specifikation: Farg: Art.nr:
14 st/krt 2-kup
280 st/pall 25mm T-réd 212530
1-kup
25mm Svart 202530

Kvalitets-/Miljobedémning:

P

CERTIFIERAD

RL
SE

14



Taktillbehsr TyB

TJB Takfotsgaller

Omonterat taksteg universaliliten férpackning som kan lagras och
exponeras pa mindre yta.

Taksteget slutmonteras med 6 skruvar enligt bipackad
bildbeskrivning i tva steg. Monteringstid ca 1 minut.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
15st/bunt 1m/st Svart 141520
Moss-stop

Mossbeslagizink fér montering pa nocken. Férhindrar pavéxt av
mossa, alger, lava och mdgel.

Anvands med férdel pa nya tak for att behalla det rena taket.

Kan kapas till 5nskad langd.

Forpackning: BxL/r: Art.nr:
36 st/krt 50x 385 mm 172000
144 st/lada

TJB Glidskydd

Eéimontagebilaga

Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. Bygel. Passaralla
takprofiler.

Magnelis med pulverlack.

Foérpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:
10st/krt ‘P Vit 220010
Svart 220020
& T-réd 220030
Gra 220050

15



T8 Taktillbehdr

16

TJB Glidskydd PAR

E7imontagebilaga
Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. Passar alla takprofiler.

Magnelis med pulverlack.

Férpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:

10st/krt Svart 221020
T-rod 221030
Cra 221050

TJB Glidskydd PAR for plattak

E7imontagebilaga

Fast glidskydd for vaggstege vid takfot. Fér montering pa profilerade plattak
eller papptak. Levereras med gummititning pa undersidan. Magnelis med
pulverlack.

Forpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:

10 st/krt Svart 221520
T-réd 221530
Gra 221550

TJB Glidskydd for fasad

E10imontagebilaga

Fast glidskydd fér montering pé fasad eller taksarg. For16s vaggstege.
Godkéand fér max 150 kg belastning.

Foérpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:
10st/krt ‘P Vit 222510
Svart 222520
& T-réd 222530
Gra 222550

Glidskydd pa fast takstege

E8imontagebilaga
Glidskydd férinfastning pa fast takstege.

Uppfyller fodringarna enligt SS831342.

Foérpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:
10 st/krt “'P Svart 619020
T-réd 619030
& Gra 619050




Taktillbehsr TyB

Glidskydd for infastning pa dubbelfals plat och
klicktak

E9imontagebilaga

Monteras péa standfalsen sa att upprest stege har stéd mot rdnna eller takfot.

Uppfyller fodringarna enligt SS831342.

Kvalitet: Farg: Art.nr:
= Svart 619120
r

T-réd 619130
RI
SE Gra 619150

TJB Snokrok

Lamplig somishinderisamband med snérasskydd. Magnelis med pulverlack.
Hojd: 65 mm.

Atgang: 3-4 st/m2. Placering p4 taket, se hemsida.

Foérpackning: Farg: Art.nr:
100 st/krt Svart 500020

T-réd 500030
TJB Snoraskrok

Lamplig som snéglidhinder. Magnelis med pulverlack. Hojd: 75 mm.

Atgang: 3-4 st/m2. Placering pa taket, se hemsida.

Férpackning: Farg: Art.nr:

50 st/krt Svart 501020
T-réd 501030
Gra 501050

TJB Snoplog for takpannetak

Forhindrar att t.ex. en ventilationshuv demoleras av glidande snd, snémassan
delas med hjalp av plogen och passeraristéllet pa bada sidor. Hojd: 100 mm.
Justerbar laktinfastning 25-45 mm.

Férpackning: Farg: Art.nr:
1st/krt Svart 500120
T-réd 500130

17



T8 Taktillbehdr

18

Ventilationshuv, Stallbar

Exklusiv ventilationshuv fér mekanisk ventilation med skyddande
takkapa samt galler for att stoppa sméadijur.

Roérdiameter 125/160 mm. Stéllbar upp till 40°.

Specifikation: Farg: Art.nr:
2-kup BTG Svart 722920
T-réd 722930
Gra 722950
2-kup LTG T-réd 822730
1-kup LTG T-réd 812730

Ventilationshuv for profilerad plat, Stallbar

Exklusiv ventilationshuv fér mekanisk ventilation med skyddande
takkapa samt galler for att stoppa smadjur. Kompletteras med 1 m.
forlangningsplat/ar upp till nock om avstandet éverstiger 500 mm
till centrum héaltagning.

Rordiameter 125/160 mm.

Stallbar upp till 40°.

Specifikation: Farg: Art.nr:
Vent.huv Svart 722420
Vent.huv T-réd 722430
Forlangningsplatlm  Svart 721920
Forlangningsplatlm  T-rod 721930
Kaminhuv

Kaminhuv som passar rokrér med dimension 130, 150 eller 200 mm.
Montaget kan utférasinock eller utmed takfall. Levereras som platt
paket.

Tillbehor: topadapter enligt rokrérets dimension (anges vid
bestéllning).

Specifikation: Farg: Art.nr:

Kaminhuv Svart 730120
Kaminhuv T-réd 730130
Topadapter 130 mm 730700
Topadapter 150 mm 730900
Topadapter 200 mm 731100



Taktillbehsr TyB

Avloppsluftare i plat for lertegelpannor

Komplett med flexslang och underbeslag.

Specifikation: Farg: Art.nr:
2-kup LTG T-réd 723030
1-kup LTG T-réd 723530

Avloppsluftare i plat for betongpannor
(skandia profil)

Komplett med flexslang och underbeslag.

Specifikation: Farg: Art.nr:

2-kup BTG Svart 722020
T-rod 722030
Gra 722050

Avloppssluftare for profilerad plat

Komplett med flexslang och underbeslag. Kompletteras med 1 m.
forlangningsplat/ar upp till nock om avstandet éverstiger 500 mm
till haltagning.

Specifikation: Farg: Art.nr:

Avloppssluftare for profilerad plat Svart 721820
Avloppssluftare forprofileradplat  T-roéd 721830
Forlangningsplat 1 m Svart 721920
Foérlangningsplat 1 m T-réd 721930

19



T8 Taktillbehdr

Flexslang till genomforingspanna for 2-kup
betongpanna, komplett

Kragroringar.

Specifikation: Farg: Art.nr:
10 st/krt Svart 724020
T-réd 724030

Montagefians for latt undertak

Passar till samtliga modeller Avioppsluftare fran oss.

Art.nr:

724200

TJB Taklucka
Bl4imontagebilaga

Kondensisolerad tilltradeslucka. Oppningsmatt 665x965

mm. Lamplig taklutning max 45°, max snézon 3,5. Luckan ar
vansterhadngd och férsedd med uppstaliningssparr samt exenterlas
fér utvandig eller invandig ldsning.

Anpassad for panntak ochlertegel.

Foérpackning: Kvalitet: Farg: Art.nr:

1st/krt Svart 701020
T-rod 701030
Gra 701050

20



Taktillbehsr TyB

Skyddsracke for taklucka

E2:1imontagebilaga

Komplett paketinnehaller; 3 st rér 1500 mm, 4 st konsol, 4
st fotplatta, 4 st stolpe, 6 st multivinkel, 2 st stddben, 5 st
monteringssats.

Kvalitet:
B
Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
1 st/krt BTG RSP Svart 685020
BTG RSP T-rod 685030
BTG RSP Gra 685050
LTGRSP T-réd 685430

TJB Ventilationsbeslagigalv

Ventilationsbeslag i galvad plat med stansat nat, allt i ett.
Haltagning 1x100 mm alt. 2x75 mm.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
20 st/forp 195x190x35mm 130010
100 st/krt

TJB Ventilationsbeslagi plast

Ventilationsbeslagiplast med stansat nat, allti ett. Haltagning 75
mm.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
10st/forp 160x130x32mm  Svart 130020
100 st/krt

21



T8 Taktillbehor

22

Museband 28 for nyproduktion

Stoppar mdss och ger en effektiv ventilation av panel. Passar bade stdende
ochliggande panel.

Endast 3 mm mm 6ppning mellan tdnderna.
Material: Stal, varmférzinkad
Foérpackning fér butiksspjut.

Férpackning: Farg: Artnr:
100 m/krt 1m/st 101212
(10pésarx10m) H6jd: 28 mm

Museband XL40 for nyproduktion

Stoppar mdss och ger en effektiv ventilation av panel. Anvands vid spiklakt
frdn 34 mm. Passar bade staende och liggande panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan ténderna.
Material: Stal, varmfdrzinkad
Foérpackning fér butiksspjut.

Forpackning: Farg: Artnr:
100 m/krt Im/st 101320
(10pésarx10m) Hojd: 40 mm

Museband XL55 for nyproduktion

Stoppar mdss och ger en effektiv ventilation av panel. Anvands vid spiklakt
fran 45 mm. Passar bade staende och liggande panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan ténderna.
Material: Stal, varmfdrzinkad
Foérpackning fér butiksspjut.

Foérpackning: Farg: Artnr:
100 m/krt 1m/st 101310
(10 pésarx10m) Hojd: 55 mm

Museband for befintlig panel

Tatande ventilationsband. Stoppar mdss och ger en effektiv ventilation av
panel. Monterasiefterhand under befintlig panel.

Endast 3 mm 6ppning mellan ténderna.
Material: Stal, varmfdrzinkad
Foérpackning fér butiksspjut.

Forpackning: Farg: Artnr:
100 m/krt 1m/st 101222
(10pésarx10m) Hojd: 28 mm



TJB Insektsnat i aluminium

Taktillbehér T8

Maskvidd: 1,3mmx1,3mm.

Uppfyller fordringariHus AMA 08 avsnitt ZSD.21.

Foérpackning: BxL/r: Art.nr:

8rl/krt 150mmx10m 137015
8 rl/krt 200mmx10m 137020
8 rl/krt 300mmx10m 137030
8 rl/krt 400 mmx10m 137040
6rl/krt 500mmx10m 137050
6rl/krt 600mmx10m 137060
6rl/krt 800 mmx10m 137080
6rl/krt 1000 mmx10m 137100
6rl/krt 1200mmx10m 137120
6 rl/krt 300mmx30m 138030
6 rl/krt 600mmx30m 138060

TJB Insektsnat i armerad glasfiber

Maskvidd: 2,5mmx 2,5 mm

Farg: Gra

Uppfyller fordringariHus AMA 08 avsnitt ZSD.21.

Forpackning: BxL/r: Art.nr:
24 rl/krt 100mmx25m 135010
1érl/krt 150mmx25m 135015
12rl/krt 200mmx25m 135020
8 rl/krt 250mmx25m 135025
8rl/krt 300mmx25m 135030
8rl/krt 400mmx25m 135040
6rl/krt 500mmx25m 135050
6rl/krt 600mmx25m 135060
6rl/krt 750mmx25m 135075
6rl/krt 1000mmx25m 135100
6rl/krt 1200mmx25m 135120

23



T8 Taktillbehor

TJB Fagelpiggar

/ ) Forhindrar faglar fran att uppehaélla sig pa taket eller andra utsatta
{/ / / stallen. Rostfria piggar. Modulerna kan sattas samman sa att de kan
anvandas dven mot smafaglar. Piggarnas héjd 12 cm.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
4-piggars

10 st/krt Bredd 150 mm 145005
Langd: 50cm
2-piggars

RO Bredd 60 mm 145006
Langd: 50cm
4-piggars

30st/krt Bredd150mm 145030
Ldngd:1m

Lungan

Ersatter traditionellt montage avinsektsnatiluftspalt.
Ventilationsréret monteras vid nyproduktion franinsidan. Vid
ersattning av befintligt skadat nat monteras réret fran utsidan.
Ljusterbarlangd med andhylsor.

Snabbt montage och effektivare skydd. Lads mer pa varhemsida.

Material: metalln&t/plast, gar bra att kapa med ex sekator.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:

10 st/krt Langd:1130-1230mm 130030
Diameter: 30 mm

Taklucka for traram

Kondensisolerad med uppstélliningssparr, dppningsmatt 700 x 900
mm. Fér max taklutning 45°, max snézon 3,5.

Luckan kan &ppnas valfritt fran in- eller utsidan, liksom méjligheten
attlasa med hanglas (ingar ej).

Traramen monteras enkelt ihop fran ett platt paket.

Traramingari702220.

Specifikation: Farg: Art.nr:

700x 900 mm Svart 702220

24



Taktillbehsr TyB

TJB Expanderande tatningsband

Sjalvhaftande tatningsband. Sjélvexpanderar upp till héjd 50 mm. Tatar mellan t.ex
takpanna och platbeslag.

Foérpackning: BxL/r: Art.nr:
15 st/krt 20mmx5m 143055
TJB Butyltejp

For tatning mellan underlagstak och strélakt mm. Tjocklek 1,3 mm.

Foérpackning: BxL/r: Art.nr:
10 st/krt 15mmx60m 162022
TJB Duotejp

Dubbelsidig tejp for alla typer av underlagstackning.

Foérpackning: BxL/r: Art.nr:
12 st/krt 50mmx25m 162120
TIB Repatejp

Férlagning avunderlagstackning.

Foérpackning: BxL/r: Art.nr:

12 st/krt 50mmx25m 162220

Har du fragor eller vill veta mer om vara
produkter?

Hor av dig till oss sa hjalper vidig att hitta ratt Idsning! Du nar oss pa
0512-199 59 ellerinfo@tjb.se.



Takpapp

Takpapp finns i flera varianter med olika funktioner. Underlagsduk &r I1&tt och enkel att montera,
medan underlagspapp ar kraftigare med tjockare bitumenlager. Ytpapp anvédnds som yttersta
skyddet mot regn, sné och UV-stralning.

NIV

.

At
2

IV1Hd3ANN AHJ0rL vdilx3a

o

~INMEINLR R R
[

SITA T3>IN3 A3 SNINADOVYLSOVIAEANDN

1

-
Y

ININ2ADY

u




OLIKA FUNKTIONER
OCHEGENSKAPER

Underlagsduk ar en takpapp som ar belagd med polypropenvév pa bada
sidor och har darfér extra hég riv- och draghallfasthet trots lagre vikt/m2.
Den laga vikteni kombination med ett storre format gor det enklare att
hantera underlagsduken pa taket och monteringen gar snabbare 4n med
klassisk underlagspapp. Underlagsduk far aldrig anvdndas som underlag till
svetsbara tatskikt.

Underlagspapp ér precis som underlagsduk uppbyggd runt en stomme av
polyester men har ett tjockare lager kéldflexibel bitumen och arytbelagd
med sand. Kan anvandas som underlagstackning till de flesta ytskikt.

Ytpapp erbjuder viitre modeller for bade proffs och gor-det-sjalv-
anvandare. SEM 3600 &r var enklaste modell for t.ex. lekstugor och
friggebodar. SBS 4100 har dubbel klisterkant och kan anvandas pa alla tak
ned till 3° taklutning medan var tyngsta produkt, SBS 5500, ar godkand for
svetsmontering. Som underlag till en svetsbar ytpapp rekommenderar vi var
underlagspapp YEM 2000.

Diffusions6ppet underlagstak for frihdngande konstruktioner. Anvands dven
vid renovering dar bade genomtrampningsskydd och diffusionséppenhet
prioriteras exempelvis pa gamla sticketak (spanbekladda undertak). |
branschen anvands dessa typer dven pa rasponttak utan luftspalt mellan
isolering och undertak, vi avrader fran att utféra denna typ av konstruktion pa
grund av lang fuktvandringstid genom organiskt material.

Fotplatsremsa anvands for att motverka fuktkrypning vid takfot medan
grundisolering anvands till murade grunder och liknande. Grundisolering ar
uppbyggd enligt samma princip som underlagspapp YEP 2500 och finns i
bredder fran 125 - 330 mm.

Med anledning av EU bestdmmelse from 2021-07-01 &r det inte tillatet att P-mérka

underlagspapp langre. Vihar dock valt att fortsatta vart samarbete med RISE och med
detta garantera att produkterna haller samma kvalitet som tidigare.

Manga av vara produkter r listade i Basta och bedémda av Sunda Hus och Byggvarubed®mningen. Utéver
det arvart sortiment av takpapp och vindskydd registrerat i Svanens husportal.

SundaHus - BASTA B) BEDGMNINGEN



T8 Takpapp

Underlagsduk Underlagspapp

=,
ul

00Zd3aA v

0

Betong Lertegel

Vad betyder de olika bokstavernai pappnamnen?

Beteckning Beskrivning

Y Produkten har enytbeldggning. Denna beldggning ar oftast sand eller polyestervav.
E Produkten bygger pa elastisk asfalt, vilket gér den mer flexibel.

P Produkten har enrivstark polyesterstomme.

M Produkten har en mineralstomme som tal hetta men den arinte sa rivstark.

Produkten ar ultraviolett stabil produkt och klarar darfér att ligga exponerade till solens

uv stralarenlangre tid &n andra produkter.

S Produktens yta &rbelagd med sand eller skiffer for att ge extra skydd och hallbarhet mot
vaderpaverkan.

B Produkten bygger pa bitumen som ar en typ av asfaltmaterial som anvands for att gora

takpappen vattentat och talig mot vader och vind.

Siffrorna anger ca vikten pa takpappeni gram per kvadratmeter. “YEP 700" betyder att takpappen vager 700 gram per
kvadratmeter.

28



Takpapp T8

Valj ratt produktitabellen

Pa svaga eller skadade tak med vassa rivningsrester krévs en produkt som tal hog mekanisk paverkan.
Anspikningen av stroldkt mellan takstolar far ofta inte samma dragkraft varpa spikhalen kan rivas upp
nagot avdenhdga glidbelastning som uppstar av skor vid forflyttning pa taket. Oavsett produktval
rekommenderar vi att en bitumentatning placeras mellan underlagstak och strélakt, sarskilt da vid
snedstalld Iakt mot t.ex. ranndalar.

Omstandigheter och vaderexponering; vid kall och vat vaderlek faster klisterkanter tillfalligt sédmre, dven
vid bruk av varmepistol eller liknande finns risk for skador vid hard vind, har ar en produkt avsedd for synlig
spik genom bada lagren att féredra.

Till ofalsade lertegelpannor rekommenderar vindgon av vara extra UV-stabila sorter.

Falsad plat-/klicktak - Platens undersida farinte ha kontakt med spikskallar. Klamring och infastnig
skruvas igenom underlagstackningen. Valj produkt for extrem mekanisk paverkan.

Vad har taket for lutning? Arbetet med montering av takpapp vid taklutningen &dver 37° belastar
takpappens infastning mycket hart och bidrar tillhdgre mekanisk paverkan fran skor och materialaviagg.
Lagsta taklutning for respektive underlagsprodukt angesitabellen.

Komplicerad konstruktion med kupor, ranndalar, takfonster etc? Pa dessa tak ar det svart att utfora
arbetet helt korrekt med dold infastning, virekommenderar en produkt som far genomspikas synligt
genom bédalagren.

Tabell underlagstak YEP500 | YEP700 | UV700 | UV1800 | YEM1000 | YEM2000 | YEP2200 | YEP2500 | Strongroll
Frihdngande X
Fastunderlag X X X X X X X X

Falsade pannor X X X X X X X
Ofalsade pannor X X X

Profilerad plat X X X X X X X
Bandtéckning (plat) X X

Under brannbar papp X X

Diffusions6ppen X
Hog mek. paverkan X X X X X

Extrem mek. péverkan X X

Antal m2/rulle 25/10 25/10 25/10 12 20 10 10 10 75/37,5
Produktgaranti 30 30 30 30 20 20

Minsta taklutning é 6/10 6/10 3 10 10 14
Antal klisterkanter 1/2 2 2 2 2 2 2 2 2

x| x| x x|




T8 Takpapp

YEP 500 enkel kk

L&mplig under ytskikt uppburna av I&kt, mot tréunderlag.
Minsta taklutning 6°, endast dold spikning eller klammer.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.412.

6 {'*\t
N 2man //

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
Kvalitets-/Miljsbedémning: 33 rullar/pall 1x25m/rulle 192510
D}l 1 BASTA podusensedomd (I 63 rullar/pall 1x10m/rulle 192511
YEP 500 dubbel kk

Lamplig under ytskikt uppburna av Idkt, mot traunderlag.
Minsta taklutning 6°, endast dold spikning eller klammer.

Kvalitet enligt AMA Hus: JSB.412.

Kvalitets-/Miljebedémning: Forpackning: Specifikation: Art.nr:
B) EYoCUARY v Q BASTA Produktenbecomd| 33rullar/pall 1x25m/rulle 192520
YEP 700 dubbel kk

Lamplig under ytskikt uppburna av Idkt, mot tréunderlag samt dar
genomspikning kravs (rdnndalar och kupor mm).

Minsta taklutning 6° med dold spikning eller klammer. Minsta
taklutning 10° vid spikning genom bé&da lagren.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.41 UD2.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
Kvalitets-/Miljsbedémning: 30rullar/pall 1x25m/rulle 192710
D . BASTA poawervesns (EEREE® C € 63 rullar/pall 1x10m/rulle 192711

30



Takpapp T8

UV 700 dubbel kk
Lamplig under ofalsade lertegelpannor och andra ytskikt uppburna
av lakt mot trdunderlag.

Skyddad mot UV ljus och kan exponeras helt dppet under 6
manader.

Minsta taklutning 6° med dold spikning eller klammer. Minsta
taklutning 10° vid spikning genom bé&da lagren.

Kvalitet enligt AMA Hus: JSB.41 UD2.

S

\ )30 AR

\6mén/ g
Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DYl ] BASTA AT 30rullar/pall 1x25m/rulle 192570

UV 1800 dubbel kk

Lamplig under planplat, ofalsade takpannor och skiffertak eller som
extra hdgkvalitativt underlag under évriga ytskikt ex. ndra havsmiljo.
Tunnare klisterkanter &n évrigt material for att minimera nivaskillnad.
Skyddad mot UV ljus och kan exponeras helt dppet under 12
manader.

Minsta taklutning 3° med dold spikning eller klammer. Minsta
taklutning 10° vid spikning genom béda lagren.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.41 UD1.

TN ”@J‘?@i;@\
(¥ 30AR
NI\ S/
12man

Kvalitets-/Miljobedémning:
) ° Foérpackning: Specifikation: Art.nr:

B BYGGUARU" B ASTA Produkten bedomd i stadiSURNENs
e sundaHs Milodat ¢S 33 rullar/pall 1x12m/rulle 192800

YEM 1000 dubbel kk

Underlagsduk under svetsbara tatskikt med hég varmestablilitet.
Glasfiberstommen som ar belagd med SBS-modifierad bitumen
gerhogrivstyrka och formstabilitet. De dubbla klisterkanterna
sakerstaller entit och hallbarinstallation. Skyddad mot UV-ljus och
kan exponeras helt dppetiupp till 3 manader.

Minsta taklutning 1,4° med dold spikning eller klammer. Minsta
taklutning 10° vid spikning genom b&da lagren.

Kvalitet enligt AMA Hus: JSB.41 UD1.

JATRN
wi * k J
NN

3man

Kvalitets-/Miljebedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
D}l BASTA priten o 28 rullar/pall 1x20m/rulle 192210

31



T8 Takpapp

YEM 2000 dubbel kk

Lamplig som underlag till svetsade bitumentatskikt mot underlag av
trapanel, produkten ar ndgot flamtalig men ej svetsbar. Uppbyggd
pa glasfiberstomme, ytan &r sandbestrédd.

Minsta taklutning enligt krav pa tatskiktet (min 1,5°).

Skall vaderskyddas snarast mojligt.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.1.

Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DYt ] BASTA e (RS 35rullar/pall 1x10m/rulle 192291

YEP 2200 dubbel kk

Lamplig ned till 14° taklutning som underlag for falsade takpannor
och profilerad plat som monteras med I&kt och som underlag for
shingeltatskikt.

Tilldmplig som underlag for svetsade bitumentatskikt.
Overlappas som klisterkant mot klisterkant.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.21.

Ve
‘:/ 4°

\

S
O

AR

N \@mﬂ?f\//
Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DF i - BASTA IRl - 35 rullar/pall 1x10m/rulle 192310

YEP 2500 dubbel kk

Lamplig ned till 6° taklutning som underlag fér planplat/
bandtackning, lertegeltak och dvriga ytskikt pa 1akt.

Tilldmplig som underlag for svetsade bitumentatskikt.
Overlappas som klisterkant mot klisterkant.

Kvalitet enligt AMAHus: JSB.21

-
<
m
U
0
0
0
0

Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DYt ] BASTA e (R 30rullar/pall 1x10m/rulle 192225

32



Takpapp T8

SEM 3600

SEM 3600 har en stomme av mineralfiberfilt som arimpregnerad
och belagd pa bada sidor med SBS asfalt. Tatskiktets exponerade
yta ar skyddsbelagd med skiffer.

Anvands som ytskikt pa enklare byggnader somt.ex. friggebodar,
lekstugor, uthus med minst 14° taklutning.

Ingen klisterkant.

Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
D}l BASTA e, (R 24rullar/pall 1x8m/rulle 198036

SBS 4100 dubbel kk

.

SBS 4100 &r en elastisk tatskiktsmatta uppbyggd pa en kraftig
polyesterfilt som belagts med SBS-polymiserad bitumen som gér
applicering mojlig dven vid ldga temperaturer. Ovansidan &r belagd
med valsat kristallsvart granulat medan undersidan ar férsedd med
polyesterfolie. Rullen &rférsedd med évre- och undre avdragbar
remsa for sjalvklistrande applicering.

Kan anvandas for lutningar ner till 3° for alla typer av tak med
spikbara underlag.

ocoLrsas

w

.

S me D\ S
(3 115AR
\ -
Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DF i - BASTA IRl - 24 ullar/pall 1x8m/rulle 198041
SBS 5500

Elastisk tatskiktsmatta uppbyggd pa en kraftig polyesterfilt som
belagts med SBS-polymiserad bitumen.

Ovansidan ar belagd med valsat mérkgratt naturskiffer medan
undersidan ar férsedd med polyetenfolie.

Anvandningsomrade: 1-lagstackning av yttertak vid saval
nyproduktion som renovering.

Kvalitets-/Miljobedémning: Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
DYt ] BASTA e (R 20rullar/pall 1x8m/rulle 198040

33



T8 Takpapp

Kvalitets-/Miljobedémning:

DYl ] BASTA BV

Kvalitets-/Miljobedémning:

DYl ] BASTA BV

Kvalitets-/Miljobedémning:

34

Produkten bedomd i
SundaHus Miljédata

Produkten bedomd i
SundaHus Miljsdata

TJB Fotplatsremsa

Helklistrad fotplatsremsa for vattentit montage av fotplat.
Passar tillmarknadens olika fotplatar. Stomme av polyester,
belagd med SBS modifierad bitumen och ett lager av PP-vév pa
undersidan.

Helklistrad med skyddsfim, ej svetsbar.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
60 rullar/pall 0.33x25m 192810
Strong Roll

Ett 3-skikts diffusionséppet underlagstak med dubbla
klisterkanter.

Latt ochrivstarkt underlagstak som kan ligga an motisolering
utan luftspalt. Uppfyller alla krav pa genomtrampningsskydd vid
montage direkt pa takstolarna ned till 14° taklutning eller som
diffusionsdppet genomtrampningsskydd pa spantak (sticketak).
Rekommenderas inte som underlagstackning pa rasponttak
(rdsponttak skall ha en val fungerande luftspalt motisolering och
bordarfor beldggas med en diffusionstat produkt).

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
20 rullar/pall 1,50x50m 194000
24 rullar/pall 1,50x25m 194020

Strong rollkommer dverga till nya artikelnummer under 2025
1,50x25m 194025
1,50x50m 194050

TJB Flextejp

P-markt Byggfolietejp for tatning av skarvar mellan angspérrar,
underlagstak och vindskydd. Reparerar hal och revor samt tatar vid
t.exrérgenomfoéringar. Alders- och UV-bestandig.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
12 rullar/krt 50mmx25m 162320
8 rullar/krt 75mmx25m 162375
6 rullar/krt 100mmx25m 162310
125 ark/krt Ark: 200x200 mm 162300



Takpapp T8

TJB Takmassa
Limmar, tatar och fogar. Universalmassa som faster pa betong,
lertegel, plat, papp mm.

Anvands som: Takpannelim, Nockmassa, Asfaltskitt/klister. Tatning
mellanunderlagstak och strélakt.

Forpackning: Farg: Art.nr:
300 mi/tub Svart 161020
12 st/krt Transp 161000
TJB Syllisolering

Anvands som luft- och kapillarbrytande tatning mellan syll och
grund samt mellan byggelement.

Varje bredd av syllen dr mattanpassad fér anvandning till tva
virkesbredder.

(95/70mm - 145/120mm - 195/170mm - 245/220mm)

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
1st/krt 95mmx25m 192621
145mmx25m 192623
Kvalitets-/Miljdbeddmning: 195mmx25m 192625
B) BrSiihincen e 245mmx25m 192627
TJB Grundisolering

YEP 2500 med polyesterstomme.

Ej svetsbar.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
160rullar/pall 125cmx15m 192600
120rullar/pall 15cmx15m 192605
100 rullar/pall 20cmx15m 192601
Kvalitets-/Miljebedémning: 80 rullar/pall 25cmx15m 192602
Frodicenbedomd 60rullar/pall 33cmxl5m 192603

35



Vindskydd &
membran

Skydda ditt hem med vara palitliga vindskydd och membran. Vara produkter skapar ett
skyddande lager som bevarar ditt hem torrt, varmt och hallbart under alla férhallanden.




Vindskydd ochmembran TjB

SAKRA OCH TATA
KONSTRUKTIONER

Vart vindskydd tillverkas av ett rivstarkt och fuktsakert material som anvands
fér montering pa vaggkonstruktioner med stangd, utvandig bekladnad.
Vindskydd (vikt 80 g/m2) fér sarskilt hart vindutsatta platser och uppfyller
rekommendationerna enligt AMA-HUS (JSB1, JSC1) med vattentathet enligt
klass W1. Vindskydd skarvas och lagas med Flextejp.

Angbroms anvands i tak- och vadggkonstruktionerivatutrymmen eller dar
man inte vill att angan ska trdnga igenom ochiniomgivande konstruktioner.
En angbroms kan vara lamplig i utrymmen med mycket tataisoleringslager
eller fritidshus sominte &r fullt uppvarmda aret runt. Den &r ocksa
anvandbar vid om- och tillbyggnad av gamla hus for att férhindra kondens
ivdggar med blandade tatskikt t.ex. en angtat byggfolie borinte blandas
ini konstruktioner med férhydringspapp eller enbart timmervaggar/
bradbekladnad. Angbroms skarvas ochlagas med Flextejp.

Byggfolie av polyeten anvands som total fukt- och angspérrialla
byggnationer dar krav pa total tathet stélls. Byggfolien finnsitva tjocklekar:
0,12 mm och 0,20 mm. Lagning och skarvning av byggfolie far endast ske
med P-markt skarvtejp.

37



T8 Vindskydd ochmembran

Underlagstak/Sakerhetsvav diffusionstat

Underlagstak ar en aldringsbestandig byggfolie med armering av
HD polyeten som &rlaminerad med LD-polyeten pé bada sidor.
Luft- och angtat.

Det anvands som ett vattenavledande skikt under yttertakets
ytskikt ochleder ut eventuellt drivvatten som letat siginunder
takpannor och korrugerade plattak.

Underlagstak uppfyller arbetsmiljdverkets krav pa
genomtrampningsskydditak och bjalklag.

Materialet & UV- och alkalistabiliserat. Vikt 145 g/mz2.

Specifikation: Art.nr:
Kvalitets-/Miljobedémning:
— 2,73x50m-Plan 196310
B) Beoo BASTA
BEDDIANINGEN 2,73x25m-Plan 196311
1,36x25m-Plan 196312
o
Angbroms

Fiberduk av polypropen som arbelagd med en polyetenbarridr som
arnagot mer dppen an enklassisk luft- och angsparr.

Anvands som klimatskarm pé insidan i yttervaggs- konstruktionen
foratt begransa transport av vattenangaiisolerade konstruktioner.

o

Specifikation: Art.nr:
Kvalitets-/Miljbedémning: 2,80x25m 195010
IQD 2,80x12,5m 195011

128

38



Vindskydd ochmembran TjB

TJB Vindskydd

TJB Vindskydd &r diffusionséppet och monteras pé vaggens utsida
under ytskiktet. Vindskyddsmembran av polypropen som belagts
av polyeten.

Skyddarisoleringen mot vind och vatten samtidigt som eventuell
fukt kan vandra ut genom materialet.

Materialet ar UV- och varmestabiliserat.
' UppfyllerrekommendationernaiHus-AMA (JSBL1, JSC1).

Vattentat enligt klass W1. Vikt: 80 gram.

Kvalitets-/Miljdbeddmning: Specifikation: Art.nr:

DL Vi 30 2,75x50m 196010
2,75x25m 196011
2,75x12,5m 196012
1,35x25m 196013
1,10x100m 196014
1,35x100m 196022
3,05x50m 196026
1,25x100m 196025

Byggfolie

Aldersbesténdig polyetenfolie avsedd att anvandas som luft- och
angsparriyttervaggar, tak och golv.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
Dubbelvikt:
48 rullar/pall 2,70mx25mx0,2mm 195001
96 rullar/pall 2,70mx25mx0,12mm 195002
Kvalitets-/Miljobedémning:
— 72 rullar/pall 2,70mx12,5mx0,2mm 195003
B) BEDGMNINGEN
99 rullar/pall 2,70mx12,5mx0,12mm 195004
42 rullar/pall 3,30mx50mx0,12mm 195006

39



Taksakerhet

Vart taksakerhetssystem ar utvecklat efter dagens behov och géllande branschregler. Vi har
stravat efter att utforma ett system med balanserat och stabilt utférande.

T — -
Y

= =

Alla monteringsanvisningar

har flyttat!

Monteringsanvisningarna fér A1-F12:1 har packat
vaskan och flyttat till var hemsida. Sk

anna gr-koden
har bredvid far att komma direktditl ———




Taksakerhet

TA_\_KSAKERH ET-ARBETA
SAKERT OCHTRYGGT

Vara taksdkerhetsprodukter baseras till stor del pd gammal beprévad
teknik som ar utarbetad enligt svensk branschstandard, detaljer och
monteringsmetoder utvarderas [6pande for att férenkla och minska
montdrens arbete och arbetstid pa taket.

Var malsattning ar att skapa bra produkter och smarta Isningar, vilyssnar
med stort intresse pa respons fran projektorer och montérer med sikte pa
att forenkla och férbattra hantering, logistik och utférande. Ett exempel ar
vara fardiga paket med helhetslésningar och ett annat &ar beslutet att i fabrik
fardigmontera enheteristérsta mojliga man for ett annu enklare montage pa
arbetsplats.

Att producera klimatsmart ar viktigare 4n nagonsin, varje atgard gor skillnad
var du an befinner dig.

Var fabrik ar ISO 14001 certifierad samt forsett med solpaneler, vi
producerar ca 75% av total volym utan tillskott av annan energi. Viundviker
dessutom processer som svetsning mm om det finns grénare alternativ att
tillga.

Kulorkarta taksakerhet

Svart Tegelrod Gra
RAL 9005 RAL 8004 RAL 7040
Artikel nr: xxxx20 2 Artikel nr: xxxx30 = Artikel nrxxxx50

Observera att fargatergivningen kan avvika fran verklig kulér pa produkterna.

|
? Typgodkand taksakerhet

Vara produkterinom taksakerhet ar testade, godkénda samt P-mérkta och typgodkanda enligt
c € certifikat SC0352-14. Gangbrygga och Takstege &r CE-maérkta.



T8 Taksikerhet

Sammanfattning av myndighetskrav

Boverkets Byggregler - BBR 22

Fasadhojd 0till3m 3tilldm 4till8m Over8m
Taklutning | <6° [6°-18°[>18° | <6° [6°-18°| >18° [ <6° |6°-18°[>18° | <6° [6°-18°| >18°

Tilltradesanordningar
Glidskydd for16s stege BBR . . . . .
Faranv. upp till 4 m fasadhéjd 8:2421
Fast vaggstege med fallskydd, BBR . . .
ellerinvédndig uppstigning 8:2421
Endast invandig uppstigning 2!323121 . . '
Skyddsréacke vid uppstigningsluckor 2?23_21 ‘ . . . ‘ .
Fast takstege och/eller gdngbrygga BBR . . . . . . .
tillnock, skorsten eller arb.stalle 8:2422
Géngbrygga langs hela nocken 2,82322 . .
Skyddsanordningar
Nockracke eller gdngbrygga for BBR . . . . .
infastning av sékerhetslina arlampligt 8:2431

e/eoo/o0o00|0
Infastning for sdkerhetslinor ar krav 8:2431

g BBR .

Fotstdd vid takbrott och takfot 8:2432
Skyddsanordning for att undvika BBR . ‘ . . ‘ . . . ' . . ’
genomtrampning. (géller ej Gver 60°) 8:2433
Skyddsanordning mot fallandeisoch ~ BBR . . . . ‘ '
sno vid byggnaders entréer 8:2434

Underlag for bedomning av taksakerhet utgors av:

— Boverkets byggregler — Branschstandard

Beskriver minsta kravniva. Vagledertillbasta utformning av taksakerhetsanordningar
ochbasta arbetsmetod vid arbeten pa tak.

— Arbetsmiljéregler - riskanalys

Takskyddsanordningar monteras ofta med hdgre stallda krav enligt upprattad takplan for fastigheten.

— Taksakerhetskommittén

Har du frdgor om taksékerhet?

Informerar bland annat om: Arbetsuppgifter ochriskanalyser, Fakta D e —————
kring taksakerhetsanordningar, Utbildningar, Definitioner, Referenser stalle att borja pa. Ett annat ar att

. . . . " ringa var tekniska support pa
och tydliggdrvarfér taksékerhet behdvs. 0512-19959

42



Taksikerhet T8

—> Vem har ansvaret?
Fastighetsagaren ar skyldig att se till att fasta

taksakerhetsanordningar finns och att de underhalls.

Byggherren ansvarar fér att regler efterféljs under
pagaende byggtid, varav montéren ansvarar for
att material till fasta anordningar dverensstammer
med bestallning och monteras efter tillverkarens
anvisning.

— Vadraknas som fasadhojd

Fasadhojd ar avstandet fran skarningslinjen mellan
fasadytan och takytan matt till markniva. Fér
skyddsanordning pa tak réknas fasadhojden till lagsta
markniva.

Infor montering av snérasskydd

— Berakning for maxavstand

Tabell visarlangsta avstand fran snérasskydd till
nock, takbrott eller annat snérasskydd, avstandet
baseras pa taklutning i férhallande till férvantad
sndmangd enl. geografisk snézon. Dimensionerings
tabellen baseras pa att snérasskydd monteras langs
hela taket.

— Snozonover2.5

Vid snézon éver 2,5 ar det brukligt att minska det
generellt angivna mattet mellan konsoler, sddan
minskning kompenserar inte for langre avstand &n
vad tabellenanger.

— Korta snorasskydd 6ver entré etc.

Ett sndrasskydd som bara tacker en kort langd 6ver
endorrldperstorrerisk att 6verbelastas. For att

fa ett starkare sndrasskydd kan avstandet mellan
konsolerna minskas.

— Risk for overbelastning

Vidrisk for dverbelastning skall snd omedelbart
avlagsnas. Detta géller aven vid drivbildning och
snofickor som avsevart kan 6ka belastningen pa en
begransad del av taket.

— Tilltradesanordning

Fortilltradesanordning mats “uppstigningshéjd”
narmast uppstigningsplatsen (maxhdjd: 5 meter for
I6s stege).

— Lokala skillnader att beakta

Aveninom en angiven sndézon kan lokalt stora
skillnader uppstaisndtacket. For aktuell
snozonkarta, besok www.boverket.se.

Tabell
snolastzoner L 4
(kN/m?2)

Q.0

15

2.0

@®:s

3.0
®::
®:s
®::

43




Monteras pa hus med max 4 m fasadhojd.
Snéglidhinder arinte godkant for infastning av livlina.
Infastning for livliina rekommenderas enligt BBR 22.

Forenklade vs. Vanliga Snorasskydd

Foérenklade snérasskydd ar avsedda for byggnader med fasadhdjd upp till 4 meter. De &r enklare och mer
kostnadseffektiva alternativ, perfekt férlagre byggnader och mindre snéutsatta omraden. Vanliga snérasskydd
ardaremot dimensionerade forhdgre belastning och uppfyller sékerhetskraven for byggnader éver 4 meter. De
rekommenderas dar det finns behov av extra robust snéskydd och effektivt férhindrar att storre snémassor glider ner fran
taket.

Forenklat snorasskydd

Levereras dven som fardiga paket. Langa och korta paket fér panntak och plat/papptak.
Alla paket innehaller tre konsoler med skruv samt fyra ror.

Langa paket 2,33 m, effektiv bygglangd 2,26 m. Korta paket, 1,53 m, effektiv bygglangd 1,46 m.

Utlas rekommenderat konsolavstand i tabellen pa sid 47 och se nedan vilken kombination av paket som effektivast
motsvarar dnskad langd i relation till konsolavstand.

Konsolavstand 900 mm: anvind enbart langa paket.

Konsolavstand 750 mm till mindre 8n 9 meters stracka: anvand enbart |&nga paket.

Konsolavstand 750 mm till lingre &n 9 meters stracka: anvand langa paket men minst vart tionde kort paket.
Konsolavstand 600 mm: anvind vartannat paket I&ngt, vartannat paket kort.

Konsolavstand 500 mm: anvind enbart korta paket.

Vid konsolavstédnd under 500 mm bestall extra konsoler.

Obs! Korta paket 6ver dérrar och portar, max konsolavstand 600 mm och minst tre konsoler. P4 platser med "stora
snémangder” bor taket skottas kontinuerligt, undvik dé korta sektioner pga risk for dverbelastning fran vidhdngande fritt
fallande sndlast.




Taksikerhet - Komplettapaket TP

Kompletta paket: Forenklat snorasskydd/snoglidhinder

(Ejforinfastning av livlina) D1/2 i montagebilaga

Forenklat snorasskydd/snoglidhinder till panntak
2,33m

3 stkonsol 6330, 4 strérl,2mé350, 6 st traskruv 6,3 x 38 mm. Effektiv
byggléangd vid kombination av flera paket 2,26 m. Ej godkand férinfastning av

livlina.

Farg: Artnr:
Svart 684020
T-réd 684030
Gra 684050

Forenklat snorasskydd/snoglidhinder till panntak
1,55m

3 stkonsol 6330, 4 stror0,8 m 6352, 6 st traskruv 6,3 x 38 mm. Effektiv
bygglédngd vid kombination av flera paket 1,46 m. Ej godkand forinfastning av

livlina.

Farg: Artnr:
Svart 684120
T-réd 684130
Gra 684150

Férenklat snorasskydd/sndéglidhinder till plat-/
papptak 2,33 m
33 stkonsol 6340, 4 strérl,2m 6350, 30 st platskruv, 6,3x 20 mm med

tatbricka 6902. Effektiv byggléangd vid kombination av flera paket 2,26 m. Ej
godkand forinfastning av livlina.

Farg: Artnr:

Svart 684220
T-réd 684230
Gra 684250

Férenklat snorasskydd/snéglidhinder till plat-/
papptak 1,53

3stkonsol 6340, 4 strér0,8 m 6352, 30 st platskruv, 6,3 x 20 mm med tatbricka
6902. Effektiv bygglangd vid kombination av flera paket 1,46 m. Ej godkand
forinfastning av livlina.

Farg: Artnr:

Svart 684320
T-réd 684330
Gra 684350

45




T8 Taksikerhet - Kompletta paket

Expandering av paket: Forenklat snorasskydd/snoglidhinder

(Ej forinfastning av livlina) D1/2 imontagebilaga

Konsol till Forenklat snorasskydd for betong
ochlertegeltak
Extra konsol fér kompletta paket eller fér egen kombination. Skruv bipackas.

Ej godkand férinfastning av livlina.

X Forpacking: Farg: Artnr:
10 st/krt Svart 633020
T-réd 633030
Gra 633050

Konsol till Férenklat snérasskydd for plattak
ochytpappstak.

Extra konsol for kompletta paket ovan eller fér egen kombination. Skruv
bipackas.

Ej godkand férinfastning av livlina.

Forpacking: Farg: Artnr:

10st/krt Svart 634020
T-réd 634030
Gra 634050

Ror till forenklat snorasskydd

1,2m/st. Bygglangd 1,13 m/st. Atgéng 2 st/langd.

Ej godkand forinfastning av livlina.

Forpacking: Farg: Artnr:

10 st/krt Svart 635020
T-réd 635030
Gra 635050

46



Taksikerhet - Komplettapaket T

Tabell for konsolavstand Férenklat snérasskydd
D1/D2imontagebilaga

Artikelnr 684xxx, paket 2,33 meller 1,53 m.

Anger rekommenderat max avstand mellan konsoler och Det gar dven att pa panntak montera snokrok 5010 eller pa
maste ibland for att stdmma med olika pannors c-avstand plattak sndishake 6290i dalarna for att minska belastningen
minskas. Nar takets snésamlande yta ovan sndglidhinder pé snoglidhindret, detta géller dven dar en stérre ansamling
Overstiger 6 m skall flerarader med snéglidhinder monteras av snd kanférmodas.

jamnt férdelat pa takytan.
SNOZONKARTAN TILLHANDAHALLS AV BOVERKET

6 meter snésamlande yta ovanfér tankt placering.

Sndézon 1-15 2-25 3-35 4,5 5,5
Taklutning 37 - 45° 900 750 450 450 300
Taklutning 30 - 36° 900 900 600 450 450
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstand imm.

5 meter snésamlande yta ovanfor tankt placering.

Snézon 1-15 2-25 3-35 4,5 5,5
Taklutning 37 - 45° 900 900 600 450 450
Taklutning 30 - 36° 900 900 750 600 450
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstand imm.

4 meter snésamlande yta ovanfér ténkt placering.

Snézon 1-1,5 2-25 3-35 4,5 5,56
Taklutning 37 - 45° 900 900 750 600 450
Taklutning 30 - 36° 900 900 900 750 600
Taklutning 0 - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstand imm.

3 meter snésamlande yta ovanfor ténkt placering.

Snézon 1-1,5 2-25 3-35 4,5 556
Taklutning 37 - 45° 900 900 900 750 600
Taklutning 30 - 36° 900 900 900 900 750
Taklutning O - 29° 900 900 900 900 900

Konsolavstdndimm.

www.boverket.se

Rekommendation antal IdAnga/korta paket.

Utlas rekommenderat konsolavstand i tabellen ovan och se nedan vilken kombination av paket som effektivast motsvarar énskad
langd i relation till konsolavstand.
Konsolavstand 900 mm: anvand enbart langa paket.

Konsolavstand 750 mm till mindre &n 9 meters stracka: anvand enbart langa paket.

Konsolavstand 750 mm till Iangre &n 9 meters stracka: anvand langa paket, minst vart tionde kort paket.
Konsolavstand 600 mm: anvand vartannat paket langt, vartannat paket kort.

Konsolavstand 500 mm: anvand enbart korta paket.

Vid konsolavstand under 500 mm bestéll extra konsoler.

Obs! Korta sektioner ver doérrar och portar, max konsolavstand 600 mm och minst tre konsoler.




T8 Taksikerhet - Kompletta paket

Kompletta paket: Snorasskydd Grind

(Fler paket kombineras till 6nskad l1angd)

Snégrind 2,4 m BTG paraspont

1stgrind 6052, 3 st konsol 6030, 3 st fotplatta 6131, 1 st monteringssats 6905,

1 stmonteringssats 6901.

Farg: Artnr:
Svart 682720
T-réd 682730
Gra 682750

Snégrind 2,4 m LTG paraspont

1stgrind 6052, 3 st konsol 6020, 3 st fotplatta 6131, 1 st monteringssats 6905,

1 stmonteringssats 6901.
Farg: Artnr:
T-roéd 682830

Snégrind 2,4 m BTG pa barlakt

1stgrind 6052, 3 st konsol 6030, 3 st laktfaste 6132, 1 st monteringssats 6905,

2 st monteringssats 6900.

Farg: Artnr:
Svart 682620
T-réd 682630
Gra 682650

Snégrind 2,4 m Profilerad plat

1stgrind 6052, 4 stkonsol 6211, 1 st monteringssats 6905, 1 st
monteringssats 6902, 1 st monteringssats6920, 1 st monteringssats 6904.

Farg:

Artnr:

Svart

48

682920



Taksikerhet - Komplettapaket T

Tabell for avstand snorasskydd grind eller 3-r6r, C1-C2

Tabellen visar maximalt avstand mellan snérrasskydd beraknat fran snélastens grundvarde
(snbzon). Konsolavstandet antas vara enligt provningsstandard for respektive konsol (1as
kategori Aimont.anv).Konsolavstand kan kortas ned for att ge extra styrka vid ex. lokalt storre
sndansamling meninte for att 6ka de radavstand som anges i tabellen nedan.

Sadeltak.

Taklutning  Sndzon enligt Boverkets regler Eurocode SS-EN 1991-1-3

(grader)

10 15 20 25 30 35 40 45 50 55
6 547 364 273 219 182 156 137 121 109 99
10 31,3 209 157 125 104 90 78 70 63 57
14 21,6 144 108 8,6 7,2 62 54 48 43 39
18 164 109 82 65 55 47 41 36 33 30
23 128 85 64 51 4,3 37 32 28 26 23
27 128 85 64 51 4,3 36 32 28 26 23
33 138 92 69 55 4,6 39 35 31 28 25
38 160 107 80 64 53 46 40 36 32 29
42 190 12,7 95 7,6 6,3 54 48 42 38 35
45 22,7 152 114 91 7,6 65 57 51 45 41
50 347 231 173 139 116 99 87 77 69 63
55 530 355 266 21,3 177 152 133 11,8 106 97

Pulpettak har endast ett takfall och férekommer dven som brutet pulpettak.

Taklutning  Sndzon enligt Boverkets regler Eurocode SS-EN 1991-1-3

(grader)

1,0 1,5 2 2,5 3 35 40 45 50 55
6 60,1 40,1 301 240 200 172 150 134 120 109
10 365 244 183 146 122 104 91 81 7,3 6,6
14 26,6 17,8 133 107 8,9 7,6 6,7 5,9 53 4,8
18 21,3 142 10,6 85 7,1 6,1 53 47 4,3 3,9
23 174 11,6 87 7,0 5,8 5,0 4,3 3,9 3,5 3,2
27 155 103 77 6,2 52 4,4 3,9 3,4 31 2,8
33 152 101 76 6,1 51 4,3 3,8 3,4 3,0 2,8
38 176 11,7 88 70 59 50 44 39 35 32
42 209 140 105 84 7,0 6,0 52 47 4,2 3,8
45 250 16,7 125 VO 8,3 71 63 56 50 45
50 380 254 190 152 12,7 109 95 85 76 69
55 508 355 266 21,3 177 152 133 118 10,6 97

49



T8 Taksikerhet - Kompletta paket

Kompletta paket: Takstege

(Fler paket kombineras till 6nskad l1angd)

50

Takstege 1,2 m BTG/LTG paraspont/barlakt.

1sttakstege 1,2m 6231, 2 st stegbalk 6111, 2 st bandfaste 6253, 1 st
skarvsats takstege 6910, 2 st monteringssats 6900.

Farg: Artnr:

Svart 682220
T-rod 682230
Gra 682250

Takstege 2,4 m BTG/LTG paraspont/barlakt

1sttakstege 2,4m 6234, 3ststegbalk 6111, 2 st bandfaste 6253, 1 st
skarvsats takstege 6910, 2 st monteringssats 6900.

Farg: Artnr:

Svart 682320
T-réd 682330
Gra 682350

Takstege 1,2 m Profilerade plattak min 0,4 mm stal

1sttakstege 1,2m 6231, 2 st stegbalk 6111, 1 st skarvsats takstege 6910, 2 st
monteringssats 6917.

Farg: Artnr:
Svart 682420
T-réd 682430

Takstege 2,4 m Profilerade plattak min 0,4 mm stal

1sttakstege 2,4m 6234, 3 ststegbalk 6111, 1 st skarvsats takstege 6910, 2 st
monteringssats 6917.

Farg: Artnr:
Svart 682520
T-réd 682530



Taksikerhet - Komplettapaket T

Kompletta paket: Livlinefasten

TJB Livlinefaste singel

For BTG/LTG paraspont/barlakt. Enkelt och snabbmonterat livlinefaste
foriforstahand tillfalliga arbeten som utfors pa tak som saknar
infastningsmajlighet fér PFU. Livlinefaste singel har kombinerat 1akt/
raspontfast samt passar mot alla typer av takpannor.

Farg: Artnr:

Svart 680820
T-réd 680830
Gra 680850

Livlinefaste 0,7 m BTG paraspont

2 stkonsol 6030, 2 st fotplatta 6131, 1 strér0,7 m, 1 strorstrava 6071, 2 st
monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Farg: Artnr:

Svart 681020
T-réd 681030
Gra 681050

Livlinefaste 0,7 m BTG pa barlakt

2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6131, 1 strér0,7 m, 1 strorstrava 6071, 2 st
monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Farg: Artnr:

Svart 681220
T-réd 681230
Gra 681250

Livlinefaste 0,7 m LTG paraspont

2 stkonsol 6020, 2 st fotplatta 6131, 1 strér0,7 m, 1 strorstrava 6071, 2 st
monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Farg:

Artnr:

T-rd

681430

51



T8 Taksikerhet - Kompletta paket

Kompletta paket: Livlinefasten

Livlinefaste 0,7 m LTG pa barlakt

2 st konsol 6020, 2 st fotplatta 6132, 1 strér0,7 m, 1 strorstrava 6071, 1 st
monteringssats 6900, 1 st monteringssats 6906.

Farg: Artnr:

T-réd 681630

Livlinefaste 1,2 m Profilerade plattak

3stkonsol 6211, 1 stror6060, 1 strorstrava 6071, 1 st monteringssats 6902, 1
st monteringssats 6906.

Farg: Artnr:

Svart 681820
T-réd 681830
Gra 681850

Nockracke BTG 4,8 m pa raspont (2 delat paket).

5 stkonsol for BTG 6030, 1 strorstrava 6071, 1 st monteringssats 6906, 5 st
fotplatta forraspont 6131, 2 st monteringssats 690000, 1 st monteringssats
6904, 3strorl,68 m6059, 1 st monteringssats 690100.

Farg: Artnr:

Svart 681120
T-réd 681130
Gra 681150

Komplett paket Skyddsracke Taklucka

3strorl.5m, 4 stkonsol 6030, 4 st fotplatta 6131, 4 st stolpe 6270, 6
st multivinkel 6150, 2 st stddben 6271, 4 st monteringssats 6900, 1 st
monteringssats 6904.

Specifikation: Farg: Artnr:

BTG, RSP Svart 685020
BTG, RSP T-réd 685030
BTG, RSP Gra 685050
LTG, RSP T-réd 685430

52



Taksikerhet - Komplettapaket T

Kompletta paket: Takbrygga

(Fler paket kombineras till 6nskad l1angd)

Takbrygga 1,2 m BTG paraspont

1sttakbrygga 6241, 2 stkonsol 6030, 2 st fotplatta 6131, 2 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats

6911.

Farg: Artnr:
Svart 683020
T-réd 683030
Gra 683050

Takbrygga 2,4 m BTG paraspont

1 st takbrygga 6243, 3 st konsol 6030, 3 st fotplatta 6131, 3 st bryggfaste
6041, 1 stbryggstrava 6042, 1 st monteringssats 6901, 2 st monteringssats
6911. Gar att komplettera med 3 st fotplattor fér barlaktsfaste 613200.

Farg: Artnr:

Svart 683120
T-réd 683130
Gra 683150

Takbrygga 1,2 mLTG paraspont

1sttakbrygga 6241, 2 st konsol 6030, 2 st fotplatta 6131, 2 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 2 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats

6911.
Farg: Artnr:
T-réd 683430

Takbrygga 1,2 m BTG pa barlakt

1stgrind 6052, 4 stkonsol 6211, 1 st monteringssats 6905, 1 st
monteringssats 6902, 1 st monteringssats 6920, 1 st monteringssats 6904.

Farg: Artnr:

Svart 683220
T-rod 683230
Gra 683250

53




T8 Taksikerhet - Kompletta paket

Kompletta paket: Takbrygga

(Fler paket kombineras till 6nskad l1angd)

54

Takbrygga 2,4 m BTG pa barlakt

1 sttakbrygga 6243, 3 st konsol 6030, 3 st fotplatta 6132, 3 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 2 st monteringssats 6900, 2 st monteringssats
6911.

Farg: Artnr:

Svart 683520
T-réd 683530
Gra 683550

Takbrygga 1,2 mLTG pa barlakt

1sttakbrygga 6241, 2 stkonsol 6020, 2 st fotplatta 6132, 2 st bryggfaste
6041, 1 st bryggstrava 6042, 1 st monteringssats 6900, 1 st monteringssats
6911.

Farg: Artnr:

T-réd 683630

Takbrygga 1,2 m Profilerad plattak

1sttakbrygga 6241, 3 stkonsol 6211, 3 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava
6042, 1 st monteringssats 6902, 2 st monteringssats 6911.

Farg: Artnr:

Svart 683820

Takbrygga 2,4 m Profilerad plattak

1 sttakbrygga 6243, 4 stkonsol 6211, 4 st bryggfaste 6041, 1 st bryggstrava
6042, 1 stmonteringssats 6902, 2,5 st monteringssats 6911,
1 st monteringssats 6920.

Farg: Artnr:

Svart 683920



R A & A oo o . _

PLOCKAIHOP DINAEGNA
TAKSAKERHETSPRODUKTER

Ibland rackerinte standardpaketen for att tacka dinabehov. | dessa fall kan du plockaihop ditt
projektspecifika paket. Valj fritt mellan takbryggor, takstegar och fasten fér att skapa en skraddarsydd
|6sning som passar just dina krav. Pa efterféljande sidor kommer alla vara taksdkerhetsprodukter som

separata artiklar.
£32
Anvand vart berdkningsprogram for taksakerhet for att rakna ut vad du behover! @AN ;@

(OFS%7a



TB Taksikerhet - Konsoler

Konsol for ofalsade takpannor
Alimontagebilaga

Kombineras med en fotplatta paraspont min 17 mm eller 12 mm k-plywood.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Konsol for falsade takpannor 20, 30,50 6020xx
Fotplatta forraspont Ensynlig 613100
Fotplatta for barlakt Ensynlig 613200

Konsol for falsade takpannor
Alimontagebilaga

I samband med konsol 6030 kan pannfalsen slipas ur sa att utrymme skapas
forkonsolens halsdel mellan pannorna.

Kombineras med en fotplatta paraspont min 17 mm eller 12 mm k-plywood.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Konsol for falsade takpannor 20, 30,50 6030xx
Fotplatta paraspont En synlig 613100
Fotplatta for barlakt Ensynlig 613200

Konsol pa dubbelfalsade plattak

A3imontagebilaga

Stéalplat min 0,6 mm, zinkplat min 0,7 mm, aluminiumplat min 0,8 mm, koppar
min 0,6 mm, svetsad rostfri plat min 0,4 mm. OBSERVERA! P& koppar- och
aluminiumplat skall falsskydd 693000 anvéndas.

*Olamplig kombination pga galvanisk reaktion vid kontakt mellan materialen.
Da ska falsskydd, 693000, anvéndas.

Kan kombineras med snd/iskratta. Ej godkand forinfastning av livlina.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Komplett konsol 20, 30,50 6216xx
Vridkonsol

A5imontagebilaga
Fortak med snedstéallda falsar

Kan kombineras med konsol 6216xx med beaktan pa liten hojdskillnad.

Isglidhinder
Artikel namn: Farg: Artnr:
Vridkonsol 20, 30,50 6222xx

56



Taksikerhet - Konsoler TjB

Konsol pa klicktak
Aéimontagebilaga

Plat och underlagstak skall vara besiktigat och godkéant fér andamaélet av
behdrig.

Kan kombineras med snd/iskratta. Ej godkand foérinfastning av livlina.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Komplett konsol 20, 30,50 6011xx

Konsol pa profilerade plattak
A7 imontagebilaga

Pa stal min 0,5 mm, pa aluminiumplat minst 0,8 mm.

Pa stal min 0,4 mm eller aluminium min 0,7 mm skall montaget utféras pa
Sverlappande plat, start eller avslutande konsol kan dock skruvas i enkel plat
med konsolavstand < 600 mm.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Konsol 20, 30,50 6211xx

Konsol for slata tak
A8:1imontagebilaga

P& infastningsplatta 6136/38 enligt A8:2/3/4 enlig montagebilaga. Anvand
infastningsplattans mittersta hal. Monteras pa infastningsplatta 613600 eller
613800.

Konsol 6225 med férmonterad gummitatning pa undersidan.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Konsoll 20,50 6225xx
Monteringssats 692200

Har du fragor eller vill veta mer om vara
produkter?

Hor av dig till oss sa hjélper vi dig att hitta ratt Idsning! Du nar oss pa
0512-199 59 ellerinfo@tjb.se.



Taksakerhet - Konsoler

Infastningsplatta till bitumenbaserade tatskikt
A8:2/3imontagebilaga

Infastningsplatta till bitumenbaserade tatskikt &r &mnad att anvédndas under
ytpapp som tatskikt. Tatskiktet skall vara provat enligt EN 13707:2004 samt
A2:2009 och uppfylla: Draghallfasthet min 300 N/50 mm (EN12311-1),
rivstyrka min 150 N (EN12310-1), skjuvhalifasthet i skarv min 500 N/50 mm
(EN12317-1), flakhallfasthetiskarv min 125 N/50 mm (EN12316-1).

Artikel namn: Artnr:

Infastningsplatta 613600
Infastningsplatta sol for tatskikt 400 x 400 mm 613600-2
Monteringssats 692200

Synlig infastningsplatta till shingel-/papptackta
tak pa trdunderlag
A8:4imontagebilaga

En synliginfastning av taks&kerhet for shingel-/papptickta tak pa
trdunderlag. Kréveringen komplicerad svetsning. P4 raspont min 22 mm eller
min 18 mm k-plywood.

Artikel namn: Artnr:

Inféstningsplatta 613800
Monteringssats 692200
Monteringssats 691800

Komplett bryggfaste till slata tak
A8:1limontagebilaga

Komplett konsol med bryggfaste for snabbare och enklare montering av

takbrygga pa slta tak.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Komplett bryggfaste 20,50 6040xx
Monteringssats 691100

Forhojning 50 mm pa slata tak
A8:5imontagebilaga

Foérhdjning anvands till sedum-/vass- och grusbelagda tak etc.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Foérhdjning 20 6137xx
Monteringssats 691100

58



Taksikerhet - Steginfastningar TjB

Steginfastning for tegel- och betongtak
Blimontagebilaga

For panntak pa radspont min 17 mm eller k-plywood 12 mm och fér panntak pa
barlakt min 45 mmx70 mm.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Stegbalk 20, 30,50 6111xx
Komplett bandfaste 20, 30,50 6253xx
Monteringssats 20, 30,50 6900xx

Steginfastning for plana takpannor
B2imontagebilaga

Férpanntak med plana pannor med raspont min 17 mm eller 12 mm
k-plywood. P& barlakt min 45 x 70 mm.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Stegbalk 20, 30,50 6111xx
Infastningssats 20, 30,50 6117xx

Steginfastning pa falsade plattak
B3imontagebilaga

Stalplat min 0,6 mm, zinkpl&t min 0,7 mm, aluminiumplat min 0,8 mm, koppar*
min 0,6 mm, svetsad rostfri plat min 0,4 mm, enkelfalsad stalplat min 0,6 mm.

*QOlamplig kombination pga. galvanisk reaktion vid kontakt mellan materialen.
Da ska falsskydd, 693000, anvandas.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Komplett stegfaste dbl fals 20, 30,50 6118xx
*Falsskydd 693000

59



T Taksikerhet - Steginfistningar

Steginfastning pa klicktak
B4imontagebilaga

Klickfals alla typer, c-méatt ca 500 mm.

Pl&t ochunderlagstak skall vara besiktigat och godkéant fér &ndamalet av

behdrig.
Artikel namn: Farg: Artnr:
Komplett stegfaste klick fals 20, 30,50 6119xx

Steginfastning pa profilerade plattak
B5imontagebilaga

For stalplat min 0,5 mm och aluminiumplat min 0,8 mm. Stalplat 0,4 mm, las
separat beskrivning under B5.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Stegbalk 20, 30,50 6111xx
Forlangare 20, 30,50 6112xx
Monteringssatts 20, 30,50 6917 <x

Infastning av takstege pa papp-/duk-/shingeltak

Béimontagebilaga

Info. infastningsplattorlas A8:2 - A8:4

Artikel namn: Farg: Artnr:

Stegbalk 20, 30,50 6111xx
Platta 20,30, 50 6136xx
Platta 20,30,50 6138xx

Alla monteringsanvisningar
har flyttat!

Monteringsanvisningarna fér A1-F12:1 har packat
vaskan och flyttat till var hemsida. Sk

anna gr-koden
har bredvid fér att kommma direkt dit! \_/




Taksakerhet - Stegar och bryggor ‘[jB

Takstege

B7 imontagebilaga

En trygg och stabil takstege for snabb dtkomst vid takarbete.
Monteras pa valfri steginfastning.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Vandbar Takstege 1,2 m 20, 30,50 6231xx
Vandbar Takstege 2,4 m 20, 30,50 6234xx
Lank/hjalphantag 20, 30,50 6233xx
Monteringssats 20, 30,50 6910xx
Takbrygga

B8/9imontagebilaga

En snabbmonterad, palitlig takbrygga som sakerstaller trygg
passage vid underhall. Monteras pa valfri konsol.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Bryggal2m 20, 30,50 6241xx
Brygga2,4m 20, 30,50 6243xx
Bryggsfaste 20, 30,50 6041xx
Bryggstrava 20, 30,50 6042xx
Monteringssats 20, 30,50 6911xx
Monteringssats 690400

Har du fragor eller vill veta mer omvara
produkter?

Hor av dig till oss sa hjalper vi dig att hitta ratt Idsning! Du nar oss pa
0512-199 59 ellerinfo@tjb.se.



T Taksikerhet - Snérasskydd

Snorasskydd grind

Climontagebilaga

Passar till allakonsoler.

Kan kompletteras med extra férhéjning till solpaneltak. Monteras pa

valfrikonsol.

Specifikation: Farg: Art.nr:
Snégrind 1200 mm 20, 30,50 6050xx
Snégrind 2400 mm 20, 30,50 6052xx
Monteringssats 20, 30,50 6905xx
Monteringssats 690400

Snorasskydd, nock- och takfotsracke 1-3
ror
C2imontagebilaga

Passar till allakonsoler.

Kan kompletteras med extra férhéjning till solpaneltak. Monteras pa

valfrikonsol.

Specifikation: Farg: Art.nr:

R6r27 mmx 1200 mm 20, 30,50 6060xx
R&r 27 mmx 2400 mm 20, 30,50 6061xx
Multi-rérvinkel 27 mm 20, 30,50 6150xx
Rorstréva 20, 30,50 6071xx
Monteringssats 20, 30,50 6906xx
Monteringssats 690400

Alla monteringsanvisningar 9“"“"@
har flyttat! -5, 1;,9.- .5

Monteringsanvisningarna fér A1-F12:1 har packat
vaskan och flyttat till var hemsida. Sk

anna gr-koden .“'. mn‘
har bredvid for att komma direkt dit! \_/



Forhojning av snorasskydd till solpaneler

Snorasskydd och fotstdd nedanfor solpaneler pa sluttande tak.

TIB Forhéjning av sndrasskydd till solpaneler uppfyller krav enligt branschstandard for solpaneler som utgér en héjning av takytan
upp till 140 mm (vanlig installationshéjd &rca 100 mm).

Forhdjning skall monteras som tillaggsprodukt till vart snérasskydd med grind (C1) eller med 3-rér (C2) och uppfyller da samtliga
krav for snérasskydd/fotstdd enligt SS 831335.

Vid montering lamnas minst 500 mm fritt passageutrymme mellan solpanel och snérasskydd
Omdetinte dr mojligt att utféra montaget med 500 mm som fritt passageutrymme (ex; befintlig anldggning), radgoér alltid med
kontrollansvarig om utférande/atgéard.

Taklutning max 15°:
¢ Ompassageutrymmet arminst 800 mm kan vanligt snérasskydd monteras.
e Ompassageutrymmet armindre an 800 mm kravs en forhdjning av snérasskyddet.

Kontrollera att snérasskyddet tdcker minst 150 mm vertikalt, frdn den linje som bildas mellan solpanelens ovansida och en fiktiv
punkt 0,8 meter ned pa takets ovansida.

Taklutning mer @n15°:
¢  Ompassageutrymmet ar 1000 mm eller mer kan vanligt snérasskydd monteras.
e Ompassageutrymmet armindre an 1000 mm kravs en férhdjning av snérasskyddet.

Kontrollera att snérasskyddet tdcker minst 150 mm vertikalt, fran den linje som bildas mellan solpanelens ovansida och en fiktiv
punkt 1 meter ned pa takets ovansida.

Vid férhdjning pa snégrind eller snérasskydd med 3-ror atgar:

e Glidskenal,2mé6171/2,4m 6173 motsvarande snérasskyddets langd.

e Ré&knaenmonteringssats 690300 till varje skarv pa glidskena (férhdjning).
e Réaknaettfaste 6140till varje konsol.

e R&knaenmonteringssats 6915 pertre fasten 6140.

63



T8 Taksikerhet

Sné6-/ishake for plattak
C4imontagebilaga

For stalplat min 0,4 mm, aluminiumplat 0,7 mm.

Levereras med tadtning monterad pa undersida.

Artikel namn: Farg: Artnr:
Snoé-/ishake 20, 30,50 6290xx
Sno-/iskratta

C5-C7imontagebilaga

Maximal bygglangd = 1,2 m, skarvas omlott med fastsattnings bult pa
konsolerna.

Ej godkand férinfastning av livlina.

Artikel namn: Farg: Artnr:

Sné-/iskratta 1290 mm 20, 30,50 6321xx

Skyddsracke och faste for sparklist
E2:2imontagebilaga

Pa slata tak med lutning upp till 6°. Anvénd infastningplattans
mittersta hal, max c-avstand 1200 mm.

Specifikation: Farg: Art.nr:

Stolpfaste 20 612220
Tillbehorsféaste brygga/stege 20, 30,50 6120xx
Stolpe 110cm 20, 30,50 6280xx
R6r27 mmx 1200 mm 20, 30,50 6060xx
R&ér27 mmx 2400 mm 20, 30,50 6061xx
Rackesstrava 20, 30,50 6090xx
Avstangnings bygel 20, 30,50 6160xx
Multi-rérvinkel 27 mm 20, 30,50 6150xx
Monteringssats 691100
Monteringssats 691600

64



Taksikerhet T8

Skyddsracke for brygga/takstege

Elimontagebilaga

Monteras enkelt pa valfri konsol med brygga eller takstege

installerad.

Specifikation: Farg: Art.nr:

Tillbehorsféaste brygga/stege 20, 30,50 6120xx
Stolpe110cm 20, 30,50 6280xx
R&r27 mmx 1200 mm 20, 30,50 6060xx
R&r 27 mmx 2400 mm 20, 30,50 6061xx
Réckestréava 20, 30,50 6090xx
Avstangnings bygel 20, 30,50 6160xx
Multi-rérvinkel 27 mm 20, 30,50 6150xx
Monteringssats 691100
Monteringssats 691600
Nockracke

E3:1imontagebilaga

Monteras pé valfrikonsol.

Specifikation: Farg: Art.nr:

Roérstréva 20, 30,50 6071xx
R6r27 mmx 1200 mm 20, 30,50 6060xx
Rér27 mmx 2400 mm 20, 30,50 6061xx
Multi-rérvinkel 27 mm 20, 30,50 6150xx
Monterinssats 20, 30,50 6906xx
Monteringssats 690400
Monteringssats 691600

65



T8 Taksikerhet

Forankringsogla for personlig
fallsyddsutrustning (PFU)

E3:2imontagebilaga

Monteras nu enklare och snabbare med integrerad mutter och
gummitatning.

Forankringsoglan for personlig fallskyddsutrustning arutformad
forattkopplainenperson perdgla. Den arsarskilt anpassad for
anvandning pa tak med en lutning upp till 1:10 (ca 6°) och fungerar
utmarkt for arbeteninom 10 meter fran takets ytterkant. Ett palitligt
val for trygg inkoppling av fallskyddsutrustning (PFU).

Monteras med inféstningsplatta 613600-2 eller 613800.

Specifikation: Féarg: Art.nr:
Forankringsdgla 20,50,99(réd  6182xx
top)

Livlinefaste singel
E3:3imontagebilaga

Entrygginfastningspunkt fér personlig fallskyddsutrustning (PFU)
oavsett vilkentyp av takpannor du jobbar med.

Kombinerad Idkt- och raspontfastet som passar paraspont fran
17 mm, k-plywood fran 12 mm och béarldkt med méatten 45 x 70 mm

ellerstorre.
Specifikation: Farg: Art.nr:
Livlinefaste singel 20, 30,50 6808xx

Sprayfarg - battringsfarg

Sprayfargen ar sarskilt framtagen for att anvandas pa
fabrikslackerad plat samt fér underhéll av taksakerhet och
ventilationsdon. Fargen innehaller [sningsmedel fér optimal

—

A
ﬁ“. vidhaftning och hallbarhet pa dessa typer av ytor. For basta
resultat, vand sprayburken och spruta rent munstycket efter varje
ASBRATEX anvandning for att férhindra igenséattning och sékerstallajamn
Ppi‘ﬂ"}(lgp applicering vid nasta tillfalle.
Tile Red
4SS 50304908
RAL 8004
:M 161 Férpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
unchem AB
— 400 ml Semimatt Svart 698020
400 ml Semimatt T-réd 698030
400ml Semimatt Zink gra 698050

66



Taksikerhet T8

Gildskena till brygga eller nockracke
E5imontagebilaga

Foratt kunna forflytta sig smidigt, samtidigt som man hela tiden ar
forankrad i taket med sin personliga fallskyddsutrustning (PFU), har
vien glidskena som alternativ till de vanliga vajersystemen.

Glidskenan ger dig bade fallskydd och stédbelastning nar du
arbetar pa taket. Den &r enkel att montera pa bryggor eller konsoler
som nockracke, vilket ger dig tryggheten att arbeta sékert och
stabilt oavsett takmilj.

Kan monteras direkt pa vara takbryggor eller pa ett nockrécke.

Specifikation: Farg: Art.nr:
Glidskena 1200 mm 20, 30,50 6171xx
Glidskena 2400 mm 20, 30,50 6173xx
Glidfoljare

Glidféljaren gérinkoppling av sakerhetslina (PFU) enkelt. Du kan
smidigt réra dig 6ver taket utan att kompromissa med din sakerhet.
Glidféljaren tar bort behovet avomkoppling, vilket ger dig bade
trygghet ochrérelse frinet sa du kan fokusera pajobbet framfor

dig.
Specifikation: Farg: Art.nr:
Glidféljare Magnelis 618000

Alla monteringsanvisningar 9“'{?"@
har flyttat! fr,a s

Monteringsanvisningarna fér A1-F12:1 har packat

vaskan och flyttat till var hemsida. Skanna gr-koden .“'. mm‘
harbredvid for att komma direkt dit! \_/



Taksakerhet Artikellista

Artikelforteckning

Namn ochingédende artiklar Farg Artnr

Komplett konsol for klicktak 20, 30,50 6011xx
Konsol for ofalsade lertegelpannor (Itg) 20, 30,50 6020xx
Konsol for falsade takpannor (btg) 20, 30,50 6030xx
Bryggfaste 20,50 6041xx
SR 20, 30, 50 6042xx

1stM10x20f-bult, 1 st M10f-mutter.

Snégrind 1200 mm 20, 30, 50 6050xx
Snogrind 2400 mm 20, 30, 50 6052xx
R6r27 mmx 1200 mm

20, 30,50 6060xx
Krympt skarv.
R6r 27 mmx 2400 mm

20, 30, 50 6061xx
Krympt skarv.
R6r27 mmx700 mm

20, 30, 50 6064xx
Ejkrympt.
Rorstrava

20,30, 50 6071xx

1stM10x20t-bult, 1 st M10 f-mutter, 1 st sjélvborrande skruv 6,3x20 mm.

Falsfaste, fran va till h tackning. (Normalt dbl fals)

20, 30,50 6081xx
2 st M10x40 v-bult, 2 st M10 f-mutter.
Falsfaste, fran va till ho tackning. (Normalt klicktak)

20, 30,50 6082xx
2stM10x40v-bult, 2 st M10 f-mutter.
Rackestrava

20, 30,50 6090xx
Levereras parvis.
Stegbalk

20, 30,50 6111xx
2stM10x20f-bult, 2 st M10 f-mutter.
Stegbalk férldngare

20, 30,50 6112xx
1stM10x20f-bult, 1 st M10f-mutter.
Steginfastning plana pannor 20, 30, 50 6117xx
Komplett stegfaste dbl falsplat

20, 30,50 6118xx

\\l\\<’%%/\//§§\&'¢¢i

1ststegbalk 6111, 2 stsidfaste 6114,2 st falsfaste 6081.

Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-réd = xxxx30 | Gra = xxxx50

o
oo



Artikellista

Taksakerhet

2stM10x25f-bult, 2 st M10 f-mutter.

Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-réd = xxxx30 | Gra = xxxx50

Namn ochingéende artiklar Farg Artnr
Komplett stegfaste klicktak
(‘A 20, 30, 50 6119xx
1ststegbalk 6111, 2 st fastvinkel 6115,2 st falsfaste 6082.
G/ Tillbehérsfaste brygga/stege 20, 30,50 6120xx
) Stolpfaste for slata tak 20 6122xx
/ Fotplatta for raspont, Svart Ej synlig 613100
/ Fotplatta for barlaktfaste, Svart Ej synlig 613200
1%l Infastningsplatta for tatskikt
Ej synlig 613600
400x400mm.
Infastningsplatta sol for tatskikt
Ej synlig 613600-2
400x400 mm.
’ Férhajningsprofil 50 mm pa slata tak 20 613720
Infastningsplatta for Shingeltackta/slata tak pa traunderlag
Ej synlig 613800
120x400 mm.
, NBR-underlagg, Svart Ej synlig 192620
q Faste glidskena 20, 30,50 6140xx
“ Multi-rérvinkel 27mm
20, 30, 50 6150xx
2stM10x 30f-bult, 2 st M10 f-mutter, 2 st sjalvborrande skruv 6,3 x 20 mm.
Avstangningsbygel
J 20,30, 50 6160xx
2stM10x30v-bult, 2 st M10 f-mutter.
/ Glidskena 1200 mm 20, 30,50 6171xx
Andstoppsbygel
a\ Ppsbyd 20,30, 50 6172xx
- 1stM10x50v-bult, 1 st M10f-mutter.
o~ Glidskena 2400 mm 20, 30, 50 6173xx
20 Glidféljare Rostfri 618000
Rod top 618299
ﬁ Foérankringsogla for personlig fallskyddsutrustning (PFU) Svart 618220
Gra 618250
Gaffelglidskydd for takstege
20,30, 50 6190xx

69




Taksakerhet Artikellista

Namn ochingéende artiklar Farg Artnr

Komplett gaffelglidskydd fér standfals 6191 pa dbl eller klickfals plat
monterat fran hé eller fran va

1516190, 15t 6081, 1 st 6082. 20, 30,50 6191xx
OBS! Endast 1 st M10x40v-bult, 1st M10 f-mutter som monteras i det héga halet per faste.
Konsol universal
. 20, 30,50 6211xx

Med gummitatning monterad pa undersida.
Komplett falsfaste for falsad plattak

20, 30,50 6215xx
2 st falsfaste 6212, 2 st M10x 40 v-bult, 2 st M10 f-mutter.
Komplett konsol fér falsad plattak

20, 30,50 6216xx
1stkonsol 6211, 1 stfalsfaste 6212, 1 st forstyvningsbleck 6214,
Komplett vridkonsol for falsad plattak

20, 30,50 6222xx
1stkonsol 6221, 1 stfalsfaste 6215, 1 st distansfaste 6223.
Konsol for slata tak 20,50 6225xx
Takstege pinn/trapp 1,2m 20, 30,50 6231xx
Lank/hjalphandtag takstege

20, 30,50 6233xx
2stM10x20f-bult, 2 st M10 f-mutter.
Takstege pinn/trapp 2,4 m 20, 30,50 6234xx
Takbrygga 1200 mm 20, 30,50 6241xx
Takbrygga 2400 mm 20, 30,50 6243xx

Komplett bandfaste fér betong/lertegel

1 st Basplatta 6251, 1 st Bandfaste 6252, 2 st M10x 20 f-bult, 20, 30,50 6253xx
1stM10x30v-bult, 3st M10f-mutter.

Stolpe, 50cm

20, 30,50 6270xx
2stM10x40v-bult, 2 st M10 f-mutter.
Stédben

20, 30,50 6271xx
Komplettera med monteringssats 690400.
Stolpe, 110cm

20, 30, 50 6280xx
1stM10x20f-bult, 1 st M10f-mutter.
Falsskydd 693000
Sno-/ishake

20, 30, 50 6290xx
1 st platskruv med tatbricka 6,3 x 20 mm.
Snoé-/iskratta 1290 mm 20, 30,50 6321xx

VOV DN NANANY D) wmpn ot o\

Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-réd = xxxx30 | Gra = xxxx50

~
@)



Artikellista

Taksakerhet

Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-réd = xxxx30 | Gra = xxxx50

Namn ochingéende artiklar Farg Artnr
Komplett konsol férenklat snéglidhinder BTG/LTG
/ 1 st Sverfall 6360, 1 st M1Ox 50 v-bult, 2 st M10 f-mutter, 2 st traskruv 6,3 x 38 20, 30,50 6330xx
mm.
Komplett konsol férenklat snéglidhinder plattak
20, 30, 50 6340xx
1 st 6verfall 6360, 1 st M10x 40 f-bult, 10 st platskruv 6,3 x 20 mm m tatbricka.
" Rér20mm12m 20, 30, 50 6350xx
/ Livlinefaste singel 20,30 6808xx
Taksteg for betongtakpannor
20,30, 50 3125xx
2-kup, 25mm
Taksteg for betongtakpannor
20, 30, 50 3145xx
2-kup, 45 mm.
Taksteg for betongtakpannor
30 212530
1-kup, 25 mm.
Taksteg for lertegeltakpannor
30 212530
2-kup, 25 mm.
Taksteg for lertegeltakpannor
30 202530
1-kup, 25 mm.
Taksteg for plattak
@ 20, 30 3210xx
g Skruv.
(\\
\)a' Taksteg universal 20, 30,50 3225xx
x Taksteg universal (omonterat) 20, 30,50 3224xx
m==""_ Kopplad takstege lankar 20, 30,50 3226xx
/ Kopplad takstege monteringspaket Ej synlig 322600
Glidskydd
10, 20, 30, 50 2200xx
Skruv.
Glidskydd par
A\ 20,30, 50 2210xx
Skruv.
Glidskydd par for plattak/papptak
\\\. Y 20, 30, 50 2215xx
Skruv.
k}' Glidskydd fér fasad 10, 20, 30, 50 2225xx
Snéraskrok bage 20, 30,50 5010xx

71




Taksakerhet

Artikellista

Namn ochingaende artiklar Farg

"\4  Snékrok 20,30

Artikelforteckning monteringssatser

Artnr

5000xx

Namn ochingdende artiklar Artnr
10 st traskruv 6,3 x 38 mm cut

690000
Monteringssats tillAl, A2, B1, B2
30 st traskruv 6,3 x 38 mm cut

690100
Monteringssats tillAl,A2,B1, B2
30 st platskruv 6,3 x 20 mm med titbricka

690200
Monteringssats till A7
1 st skarvbygel 617400, 1 st Motbleck, 2 st M10 flansmutter

690300
Monteringssats till E5 Glidskeneskarv
5 st sjalvborrande skruv 5,5 x 16 mm

690400

Monteringssats till C1, C2, E3 Rorskarv
2 st skarvbygel 605100 2 st motbleck, 2 st M10 flansmutter, 3 st sjalvborrande skruv 5,5 x 25 mm,
3 st sjalvborrande skruv 5,5 x 25 mm

Monteringssats till C1 Grindskarv

2 strdrlas 607020, 30, 50, 2 st sjdlvborrande skruv 5,5 x 16 mm
Monteringssats till C2, E3, E4

3stM10x 60 vagnsbult, 3 st M10 flansmutter, 3 st distans 40 mm 622200, 3 st Fixbleck
Monteringssats till C5, C7

6 st M10 x 20 flansbult, 6 st M10 flansmutter, 6 st fixbleck 632200
Monteringssats till Cé

2 st skarvbleck 623220, 30, 50, 4 st M10 x 20 flansbult, 4 st M10 flansmutter
Monteringssats till B7 Stegskarv

8 st M10 x 20 flansbult, 8 st M10 flansmutter
Monteringssats till B9,B8,E1, E4

4 st traskruv med tatbricka 6,3 x 38 mm cut

Monteringssats for glidskydd par fér papptak

1 st skarvbygel, 4 st M10 flansmutter, 2 st fixbleck 632200
Monteringssats till C5, C6, C7

72 Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-réd = xxxx30 | Gra = xxxx50

690520, 30, 50

690620, 30, 50

690700

690900

691020, 30, 50

691100

691300

691400



Artikellista Taksakerhet

Namn ochingdende artiklar Artnr

9 st M10 x 25 mm flansbult, 9 st M10 flansmutter
691500
Monteringssats till E5

14 st sjalvborrande skruv 5,5 x 16 mm
691600
Monteringssats tillEL, C1, C2, E3, Rorskarv

2 stL-jarn, 2 st M10x 20 fiansbult, 2 st M10 flansmutter, 12 st platskruv 6,3 x 20 mm med tatbricka.
6917 20, 30, 50
Monteringssats till B5, Bé

30 st traskruv med tatbricka 6,3 x 38 mm cut

691800
Monteringssats till A8, B6, D2
Battringsfarg med pensel 12 ml 691920, 30, 50
10 st platskruv 6,3 x 20 mm tatbricka

692000
Monteringssats till A7
4 st V-bult, mutter M10x 35

692200
Monteringssats till infastningsplatta 6136/6138
Tatningsbricka 9,0 x 50 x 50 x 3 mm EPDM

692300
Monteringssats
Platskruv 100 st med tatningsbricka 6,3 x 20

692400
Monteringssats
V-bult 100 st M10x30

692500
Monteringssats
Traskruv 6,3 x 58 mm med bricka

692600
Monteringssats till A8, B6, D2
Traskruv 6,3 x 38 mm cut

693100
Monteringssats
Reparationsskruv 7,2 x 19 mm

693200
Monteringssats
Sjalvborrande lasskruv 5,5 x 20 mm

693000
Monteringssats
Battringsfarg sprayburk 400 mi 698020, 30, 50

Vit = xxxx10 | Svart = xxxx20 | T-rod = xxxx30 | Gra = xxxx50

73



SOLENTRATN




Solentra solinfastning TjB

Solentra drbade
enkelt & snabbt att
montera

Solentra ar skraddarsytt for det nordiska klimatet och
byggnadskonstruktioner. Alla vara produkter ar tillverkade for att vara sa
lattviktiga som majligt samtidigt som de behaller strukturell styrka. Denna
design gor Solentra enkel att hantera for bade montérer och grossister.

Med det smidiga klicksystemet blirmonteringen av skenorna en snabb och
effektiv process. Solentra arinte bara anpassat for att méta de specifika
kravenidet nordiska klimatet utan erbjuder ocksa en anvandarvanlig och
effektivIdsning fér solpanelsinfastning.

Solentra montageskena ar tillverkad av aluminium och ar utvecklad fér
vridbar klickhallare. Bortraknat fastet for trapetsprofilerade plattak ar
samtliga takinfastningar férsedda med denna vridbara hallare som tillater
montageiallariktningar. Panelklamman ar av klicktyp fér atdragning med
skruvdragare.

Pa trapetsprofilerade plattak anvander vii stallet ett faste som snabbt och
enkelt placeras och skruvas fast i platen vartefter montaget pagar. Faste
for BTG-/LTG-panntak ar dels en konventionell sidokonsol med separat
fotplatta, som alternativ finns en sa kallad takkrok dar vi utvecklat krokens
faste for att kunna undvika traff mot strolakt pa rasponttak. Samma faste
kan aven monteras mot barande lakt min 45x 70 mm.

Faste for pannprofilerad plat, komplett vridfaste som skruvas fast pa
pannprofilens hbgdel. Fastet pa stdende fals av flertalet typer monteras
komplett. Fastet mot infastningsplatta pa papp/gummiduk eller shingeltak
monteras komplett.

Alla fasteninklusive rail med panelklamma prestandaredovisas enligt
géllande direktiv.

Kulorkarta Solentra

Gra Q Aluminium

Svart
RAL 9005

Artikel nr: xxxx20

RAL 9007
Artikel nrxxxx57 Artikel nrxxxx00

Observera att fargatergivningen kan avvika fran verklig kulér pa produkterna.

Solentra ar ett varuméarke Medlemmar i bransch-
fran TJB Forséljning AB foreningen Svensk Solenergi

SOLENTRAYA N Soienergi



Solentra solinfastning

Skena 38 x45 mm

F5:1imontagebilaga

Skenan monteras med kompletta takfasten som ar férsedda med
vridbar hallare av klickmodell. Infastning pa trapetsprofilerad plat &r
avannantyp, se F7:1ibilagan pa var hemsida.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

252 st/pall 38x45x2450 mm 00,20 6402xx
252 st/pall 38x45x3550mm 00 640300
252 st/pall 38x45x4750 mm 00 640400
216 st/pall 38x45x5900mm 00 640500
Panelklamma click

F5:2imontagebilaga

Tva modeller for olika panelhéjd: 28-35 mm eller 33-40 mm, bada
klarar 35 mm paneltjocklek. Monteras efterhand i skenans spar.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
50 st/frp Mittklamma 28-35mm 00, 20 6411xx
50 st/frp Mittklamma 33-40mm 00, 20 6412xx
50 st/frp Andklamma28-35mm 00,20 6413xx
50 st/frp Andklamma33-40mm 00,20 6414xx

Krysskoppling av infastningsskena
Fé:1limontagebilaga

Krysskopplingshallare skruvas till primarskena 38x45 med
integrerad skruv-/dragplugg.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:

50 st/frp Krysskopplingshallare skena 643200

76



Solentra solinfastning B

TRP—plattakfaste

F7:1limontagebilaga

For horisontellt placerade skenor mot TRP-profilerad stalplat
min 0,5 mm, aluminium min 0,8 mm. Vid vertikal infastning samt
montage mot 0,4 mm stalplat eller aluminiumplat 0,7 mm l&s F7:2.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:

50 st/frp Plattakfaste TRP 643600

TRP—plattakfaste XL

F7:2imontagebilaga

Lé&ngre modell fér montering av vertikala eller horisontella skenor
mot stal minst 0,4 mm eller aluminium minst 0,7 mm.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:

50 st/frp Plattakfaste TRP XL 643700

BTG eller LTG takfaste raspont
F8:1limontagebilaga

Sidoinfastning, komplett med RSP—fotplatta sol. Passar pa tak
med falsade takpannor eller ofalsade LTG pannor.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
10st/frp Komplett faste BTG, RSP 643800
10st/frp Komplett faste LTG, RSP 644000

77



Solentra solinfastning

BTG eller LTG konsolfaste barlakt

F8:2imontagebilaga

Sidoinfastning, med separat |aktfaste for sammanséttning pa
arbetsplats. Passar pa tak med falsade takpannor eller ofalsade LTG

pannor.
Forpackning: Specifikation: Art.nr:

10st/frp Konsolfaste BTG 643900
10st/frp Konsolféste LTG 644100
5st/frp Fotplatta for barlakt 613200

Krokfaste for raspont/barlakt
F8:3imontagebilaga

Fastsattning mot undertak av raspont/k-plywood eller mot I&kt min
45x70 mm. Kroken kan sidledes férskjutas 40 mm péa fastet. Passar

profilhdjd max 60 mm motsvarande 2-kupiga betong/lertegel samt
planatakpannor.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:

10st/frp Krokfaste LTB/BTG, raspont/ 644200
barlakt infastning

Powerhook
F8:4imontagebilaga

Fastet klams fast 6ver takpannan mot barlakten och passar

utan urslipning pa betong- och lertegelpannor, den vridbara
klickhallaren &r stallbar 25 mm i hojd och 60 mm som férskjutning
vertikalt med takfallet.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

10st/frp Powerhook 00, 20 6450xx

78



Solentra solinfastning B

Ta steget in i framtiden
med Powerhook

Powerhook &r den senaste infastningeni Solentra-systemet fér panntak. Den gérinstallationen
enkeloch snabb, vilket sparar tid och arbete. Powerhook ger enrobust och séker infastning.

Designad for att underlatta ditt arbete

Powerhooks design férenklar och snabbar upp installationen fér montérer. Den kan enkelt monteras
genom att den kldms runt Idkten, vilket gér den perfekt fér alla typer av panntak.

Vad &r det som gor Powerhook sa enkel och snabb?

Justerbar i hojd
Justerbarihojd for ett snyggt

. %, montage dvenpade mest
i sneda taken.

Kldamzonen gar att justera ——

Denjusterbara kldmzonen gér
attdukan behalla panelens
garanti pa alla projekt.

\ Ingen urslipning

Stormfoérankring av pannan kravs

Utanurslipning av
pannan minskar
Powerhook bade
krdngel och
installationstid.

Snabbt montage med

bibehallen styrkatack
vare stormférankringen
somféstsirdsponten.

79



T8 Solentra solinfistning

Infastningsplatta dolt montage
F10:2imontagebilaga

Infastningsplattor fér PVC- ECB/FPO samt bitumenbaserade

tatskikt.
""""" Forpackning: Specifikation: Art.nr:
50 st/frp Faste slatatak 38x45 644400
300 st/pall Inféstningsplatta sol for 613600-2 (sol)

tatskikt 400x400 mm

Infastningsplatta synligt montage
F10:3imontagebilaga

Infastningsplattor for montage pa shingeltackta/slata tak samt
bitumenbaserade tatskikt med raspont.

Foérpackning: Specifikation: Art.nr:
1000 st/pall Inféstningsplatta for 613800
shingeltackta/slata tak pa
tréunderlag 120x400 mm ‘
160 st/frp Gummiunderlagg 192620 |

Faste for pannprofilerad plat
F9:1limontagebilaga

Fastet kompenserar fér pannprofilens lutning i férhallande till

takfallet.
30st/frp Faste pannprofilerad plat 644300

80

|
|
|
|
|
Foérpackning: Specifikation: Art.nr:



Smidigt
klickfaste

Skenan monteras med
Solentra klickfaste. Snabbt,
smidigt och sakert!

Upp till 15 ars garanti pa
infastningsplatta for synligt montage

Las mer pa www.tjb.se, dar du ocksa kan ta del av villkor och garantidokument.



T8 Solentra solinfistning

Faste for falsad plat och klickfalsplat
F1l:limontagebilaga

Dubbel-/enkelfals st&l 0,6 mm, dubbelfalsad eller somsvetsad
RF plat min 0,4 mm, dubbelfalsad aluminiumplat min 0,7 mm,
dubbelfalsad zinkplat min 0,7 mm, klickfalsplat min 0,6 mm.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

30st/frp Falsfaste 00,20 6445xx

Nivaskruv M10/tra eller M12/tra

F12:1imontagebilaga

F&rnedskruvning i takkonstruktion tillsammans med nivhahallare.

Forpackning: Specifikation: Art.nr:
50 st/frp Nivaskruv M10 200 mm 642200
50 st/frp Nivaskruv M12 200 mm 642300
50 st/frp Nivaskruv M12 300 mm 642400
50 st/frp Nivahallare SK38/M10 642800
50 st/frp Nivahallare SK38/M12 642900
Bird stop

Bird Stop forhindrar faglar fran att komma under dina solpaneler
och skyddar darmed montaget fran skador. Den fasts med clips pa
sidan av panelen, helt utan verktyg, och passar alla solpaneler pa

marknaden.

Foérpackning: Specifikation: Farg:  Art.nr:
5m/rl Birdstop5m Svart 143220
50st/pése Infastningskldamma28 mm  Svart 143128
50st/pése Inféstningskldmma 30 mm Svart 143130
50st/pase Infastningsklamma 35 mm Svart 143135
50st/péase Inféstningskldmma 40 mm Svart 143140

82



Solentra solinfastning TjB

Andskyddslock

Andskyddslock till ger ett snyggt avslut pa skenan.

Forpackning: Farg: Art.nr:
50 st/frp Svart 644720

Gra 644757
Skarvhylsa

Skarvhylsa till sammanlankar tva skenor och gér det mojligt for
langre strackor.

Férpackning: Farg: Art.nr:

25 st/krt Aluminium 641900

Kabelhallare

Kabelklamman férenklar kabeldragningen langs skenan. Den
klickas snabbt och smidigt pa plats dérden behdvs.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

50st/pase 4-9mm Svart 644920

83



Solentra solinfastning Artikellista

Artikel Farg E-nummer Art.nr
Gummiunderlagg till infastningsplatta 613800 20 2741872 192620
Infastningsplatta sol for tatskikt 400 x 400 mm 00 27418 36 613600-2
Infastni latta for shingeltackta/slata tak pa
n"as ningsplatta for shingeltédckta/slata tak pa 20 2741837 613800
tréunderlag
27418 62,Alu
Skenax45x2450mm 00, 20 6402xx
27 418 63, Svart
Skenax45x3550 mm 00 27418 64 640300
Skenax45x4750 mm 00 27 418 65 640400
Skenax45x5900 mm 00 27418 66 640500
s 27418 54, Alu
Mittklamma 28-35 mm 00,20 6411xx
27 418 55, Svart
ol 1 27 41856, Alu
Mittklamma 33-40 mm 00, 20 6412xx
27 418 57, Svart
n R 2741858, Alu
Andklamma 28-35mm 00,20 6413xx
27 418 59, Svart
“ « 27 418 60, Alu
Andkldmma 33-40 mm 00, 20 6414xx
27418 61, Svart
Skarvstycke, 38 x 45 mm 00 2741873 641900
Nivaskruv M10 200 mm 00 27418 38 642200
Nivaskruv M12 200 mm 00 27418 39 642300
Nivaskruv M12 300 mm 00 27418 40 642400
Nivahallare /M10 00 2741841 642800
Nivahallare /M12 00 27418 42 642900
Krysskopplingshallare, 00 2741874 643200
Plattakfaste TRP, 00 2741843 643600
Plattakfaste TRP XL 00 27418 44 643700
Komplett faste BTG, RSP 00 2741845 643800
Konsolfaste BTG, 00 2741846 643900
Komplett féste LTG, RSP 00 2741847 644000
Konsolfaste LTG, 00 2741848 644100
Krokfaste LTG/BTG, raspont/barlakt infastning, 00 27 418 49 644200
i o . 2741853, Alu
Powerhook for takpannor paraspont/barlakt SK38 00, 20 6450xx

27 41890, Svart

84 Svart = xxxx20 | Gréa = xxxx57 | Aluminium = xxxx00



Artikellista Solentra solinfastning

Artikel Farg E-nummer Art.nr

Faste pannprofilerad plat 00 2741850 644300
Faste slata tak 38 x 45 00 2741851 644400
Falsfaste 00,20 2741852, Ald 6445xx

27418 89, Svart

" 2741875, Svart
Andskyddslock 38 x 45 mm 20,57 . 6447xx
27 41876,Gra

Buntband 300x 4,8 mm 20 1518474 644820
Traskruv 6,3x 38 mm cut 00 - 690000
Traskruv 6,3x 38 mm cut 00 = 690100
Platskruv med tatningsbricka 6,3 x 20 00 - 690200
Traskruv 6,3 x 38 mm cut tatningsbricka 00 - 691800
Platskruv med tatningsbricka 6,3 x 20 00 - 692000
Tatningsbricka 9,0x50x 50 x3 mm EPDM 00 2741879 692300
Platskruv med tatningsbricka 6,3 x 20 00 1535247 692400
V-bult, M10x 30 00 1535248 692500
Traskruv 6,3x58 mm cut tatningsbricka 00 1535249 692600
Traskruv 6,3x 38 mm cut 00 1535250 693100
Reparationsskruv7,2x19 00 1535251 693200
Sjalvborrande lasskruv 5,5 x 20 RF A2 00 1535252 693000
Laktfaste fotplatta 00 27418 35 613200
V-bult, mutter M10 x 30 00 - 692200
Falsskydd 00 2741925 603000
Birdstop5m 20 2741871 143220
Inféstningsklamma 28 mm 20 27418 67 143128
Inféstningsklamma 30 mm 20 27418 68 143130
Inféstningskldamma 35 mm 20 27 418 69 143135
Infastningsklamma 40 mm 20 2741870 143140
Kabelhallare 4-9 mm 20 2741878 644920

Svart = xxxx20 | Gréa = xxxx57 | Aluminium = xxxx00 85



Takavvattning &
platbeslag

Vart breda sortiment av takavvattning och platbeslag sékerstaller hallbarhet i artionden.
Tillsammans med alla tillbehor far man ett snyggt utseende som passar olika tak och en funktion
som hallerunder hela livslangden.




Takavvattning & platbeslag

TILLVERKAT | STAL
FRAN SVENSKA SSAB

Med ett lagerfért sortiment av de vanligaste forekommande dimensionerna
ochfargerna finns komplett takavvattning och platbeslag tillgangligt for
omgaende leverans. Produkterna uppfyller hallbarhetskravenimiljoer med
korrosiVitetsklass C3 (C4 har ndgot minskat garantidtagande) och lampar
sig saledes for svenska vaderforhallanden.

Den 30 ariga funktionsgarantin och fargskiktsgaranti pa 20 ar gallerinom
korrosivitetsklass C3. I mycket kustnara, salthaltiga ellerindustritata miljder
med hdég andel surt nedfall kan produkter av rostfritt material som ex.
aluminium vara battre [ampade.

Material

f/ TJB Takavvattning tillverkas av Stalplat fran SSAB GrenCoat RWS.
/)
-

Varmforzinkat material som lackerats pa tva sidor med ett skikt pa 35 um.

Hallfastighet

Stodskena som levereras som standard till ytter- och innerhérn utgdr en viktig
delav systemet och férebygger bristningar.

Garanti
TJB Takavvattning har en funktionsgaranti pa 30 aroch 20 &rpa
fargbelaggningen.

* - Montage

Stal ar ett mycket bestandigt material med valdigt liten varmeutvidgning.
Montage av TJB Takavvattning vid minusgrader fungerar darfor val.

Estetik

Detaljernas utseende pa stuprér, hangrannor och tilloehéri TIB takavvattning
gerett tilltalande och professionellt utseende.

Kulérkarta takavvattning

Vit Svart
RAL9010 RAL 9005

Artikel nrxxxx10 Artikel nr: xxxx20

Kuldrkarta platbeslag

- Vit Svart S Tegelrod | Aluzink
RAL 9002 RAL 9005 RAL 8004 T
Artikel nrxxxx10 Artikel nr: xxxx20 Artikel nr: xxxx30 . Artikel nrxxxx00

Over- ochunderblack réd RAL 758

Observera att fargatergivningen kan avvika fran verklig kulér pa produkterna.

87



TB Takavvattning & platbeslag

Hangranna

Enhangrénna annvands for att samla upp ochleda bort regnvatten
fran taket. Den ar tillverkad i stalplat fran SSAB GrenCoat RWS for
l&ng hallbarhet.

Specifikation: Farg: Art.nr:
125mmx2m Vit 402010
Svart 402020
Silver 402045
125mmx3m Vit 402310
Svart 402320
Silver 402345
125mmx4m Vit 402610
Svart 402620
Silver 402645
150mmx4m Vit 402810
Svart 402820
Silver 402845

Stagband for hangranna

Ger extra stdd och stabilitet till hdngrénnan, vilket férhindrar att den
bdjersig eller tappar form.

Férpackning: Farg: Art.nr:

200 st/krt Vit 405010
Svart 405020
Silver 405045

88



Takavvattning & platbeslag B

Stodskena forrannvinkel

Ger extra stabilitet och stdéd vid installation av hdngrénnorihérn och
vinklar. Den sikerstéller att rannvinkeln héaller sin form och funktion
dver tid, dven under tuffa vaderfoérhallanden.

Forpackning: Farg: Art.nr:

200 st/krt Vit 405110
Svart 405120
Silver 405145

Ranngavel for hangranna

Monteras pa dndarna av hangrannan for att tita och férhindra att
vattenrinner éver kanten.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

100 st/krt 125mm Vit 405210
Svart 405220
Silver 405245

50 st/krt 150 mm Vit 405310
Svart 405320
Silver 405345

Rannvinkel 20° inner

Kopplar samman tva hdngrénnoriettinre hérn med 90 graders
vinkel. Inkl. 2 st. stddskenor.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

20 st/krt 125mm Vit 405410
Svart 405420
Silver 405445

20 st/krt 150 mm Vit 405610
Svart 405620
Silver 405645

89



TB Takavvattning & platbeslag

Rannvinkel 90° ytter

Kopplar samman tva hangrénnoriett yttre hdrn med en 90 graders
vinkel. Inkl. 2 st. stédskenor.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
20 st/krt 125mm Vit 405510
Svart 405520
Silver 405545
20 st/krt 150 mm Vit 405710
Svart 405720
Silver 405745
Rannkrok kompakt

En mindre och smidig krok som anvénds for att fasta hdngrédnnan pa
taket. Trots sin kompakta design ger den stabilt stod.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
50 st/krt 125mm Vit 400610
Svart 400620
Silver 400645
150 mm Vit 400710
Svart 400720
Silver 400745
Rannkrok stallbar

Rannkrok stéllbar erbjuder flexibilitet och anpassningsférmaga
vid installation avhangrannor. Den kan justeras for att passa olika
taklutningar och hojder.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

40 st/krt 125mm Vit 400410
Svart 400420
Silver 400445

24 st/krt 150 mm Vit 400510
Svart 400520
Silver 400545

90



Takavvattning & platbeslag B

Rannkrok

Till for att fasta hangrannan pa taket och sékerstélla att den sitter pa

plats.
Forpackning Specifikation: Farg: Art.nr:
50 st/krt K-16-125 Vit 400010
Svart 400020
Silver 400045
40 st/krt K-20-125 Vit 400110
Svart 400120
Silver 400145
50 st/krt K-16-150 Vit 400210
Svart 400220
Silver 400245
30 st/krt K-20-150 Vit 400310
Svart 400320
Silver 400345
Rorsvep

En flexibel I6sning for att tidcka och skydda réranslutningar pa
tak. Den ar designad for att forhindra vattenldckage och skydda
réranslutningen mot vaderpaverkan.

Forpackning Specifikation: Farg: Art.nr:
100 st/krt Tréavagg 90 mm Vit 406710
Svart 406720
Silver 406745
Trévagg 100 mm Vit 406810
Svart 406820
Silver 406845
Stenvagg 90mm Vit 408010
Svart 408020
Silver 408045
Stenvdagg 100mm Vit 408110
Svart 408120
Silver 408145

91



TB Takavvattning & platbeslag

Rannskarv standard

Kopplar samman tva hangrannor, vilket skapar en saker och tat

forbindelse.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

50 st/krt 125mm Vit 406110
Svart 406120
Silver 406145

50 st/krt 150 mm Vit 406210
Svart 406220
Silver 406245

Omvikningskupa

Anvands for att effektivt leda vatten frdn hangréannan ner till réret.
Den sakerstaller en smidig avrinning.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

50 st/krt 125/90mm Vit 406310
Svart 406320
Silver 406345

16 st/krt 150/100 mm Vit 406410
Svart 406420
Silver 406445

Ro6rboj

En smidig dvergang mellan rérledningar och sakerstéller effektiv

vattenfidde.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

50 st/krt 90 mm Vit 406510
Svart 406520
Silver 406545

16 st/krt 100mm Vit 406610
Svart 406620
Silver 406645

92



Takavvattning & platbeslag B

Mellanstycke

Ansluter tva rér. Det sikerstaller en tit och stabil férbindelse.

Specifikation: Farg: Art.nr:
0,5m x90mm Vit 409210
Svart 409220
Silver 409245
Sockelkna

Anvands for att skapa en smidig anslutning mellan
takavvattningssystemet och byggnadens vagg.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
90 mm Vit 409310
Svart 409320
Silver 409345
100 mm Vit 409410
Svart 409420
Silver 409445
Grenror

Anvands for att ansluta flera rérledningar, vilket mojliggor effektiv
avledning av regnvatten fran olika omraden pa taket.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

8 st/krt 90 mm Vit 408310
Svart 408320
Silver 408345

8 st/krt 100 mm Vit 408410
Svart 408420
Silver 408445

93



TB Takavvattning & platbeslag

Ror

Anvands for att leda bort vatten fran hangrannan till marken eller
avloppssystemet. Réren finnsi olika dimensioner for att passa olika
behov ochinstallationer.

Specifikation: Farg: Art.nr:
Im90mm Vit 407310
Svart 407320
Silver 407345
1m100mm Vit 407410
Svart 407420
Silver 407445
3Im90mm Vit 407510
Svart 407520
Silver 407545
3m 100 mm Vit 407610
Svart 407620
Silver 407645
4m90mm Vit 407710
Svart 407720
Silver 407745
4m 100 mm Vit 407810
Svart 407820
Silver 407845

Bult for rorsvep stenvagg

Till for att fasta rérsvep pa stenvaggar och sakerstélla en stabil

installation
e Specifikation:  Art.nr:
o 100mm 408255
160mm 408256
200 mm 408257
250 mm 408258

94



Takavvattning & platbeslag TjB

Markutkastare

Anvands for att effektivt leda bort vatten frdn markniva och
férhindra vattenansamling runt byggnader.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
16 st/krt 90mm Vit 408710
Svart 408720
Silver 408745
16 st/krt 100 mm Vit 408810
Svart 408820
Silver 408845
Paskjutsror

Anvands som anslutning till renstratten. Satts dver stuproret for att
minska stank vid kraftigt vattenfidde.

Foérpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

16 st/krt 90 mm Vit 406910
Svart 406920
Silver 406945

12 st/krt 100 mm Vit 407010
Svart 407020
Silver 407045

Fallutkastare

Utformad for att effektivt samlainregnvatten, vilket gér det enkelt
attledavattnet till en tunna eller annan behallare.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

16 st/krt 90 mm Vit 408510
Svart 408520
Silver 408545

95



TB Takavvattning & platbeslag

Brunnsutkastare

Anvands for att leda vattnet neriett markavlopp som ar placerat
nara husets vagg.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:
16 st/krt 90mm Vit 407110
Svart 407120
Silver 407145
12 st/krt 100 mm Vit 407210
Svart 407220
Silver 407245
Renstratt

Fangar effektivt upp 16v och annat nedfall som kommer ner fran
taket viaregnvattnet.

Férpackning: Farg: Art.nr:

100 st/krt Vit 408910
Svart 408920
Silver 408945

Lovavskiljare

Monteras pa stuprér for att effektivt forhindra att [&v och annat
skrdp kommer inidagvattenledningen. Genom att filtrera bort
nedfallande material skyddar den rérsystemet och sakerstalleren
smidig avrinning.

Forpackning: Farg: Art.nr:

50 st/kart Vit 409010
Svart 409020
Silver 409045

96



Takavvattning & platbeslag TjB

Muff till renstratt och I6vavskiljare

Anvands for att kopplaihop och skapa en tat férbindelse mellan
renstratten och [6vavskiljaren.

Farg: Art.nr:

Vit 409110
Svart 409120
Silver 409145

Vandalror, varmgalvat

Vandalrér ar konstruerat for att motsta slitage och skador, vilket gor
detidealiskt fér anvdndning i utsatta miljéer.

Inbyggd I6vavskiljare, stél 2 mm, varmgalvaniserad.

Specifikation: Farg: Artnr:

Langd:1,95m Silver 158000

Ranndalsplat forsankt

Kilbockad for passform vid dverlapp.
Breda mattet 50 mm: 211 mm frén centrum till ytterkant i botten.

Breda mattet 70 mm: 191 mm fran centrum till ytterkant i botten.

Forpackning: Specifikation: Farg: Art.nr:

16 st/krt 50 mm Svart 152120
T-réd 152130

12 st/krt 70mm Svart 152220
T-réd 152230

97



TB Takavvattning & platbeslag

Underbeslag 90° 2 m
156/156 mm.

Farg: Artnr:
Aluzink 152300

Underbeslag 150 ° for ranndalsplat 2 m

156/156 mm.

Farg: Artnr:
Aluzink 152400
Fasadplat2m

150/150 mm.

Farg: Artnr:
Svart 152620
T-réd 152630

Tack-/fotplat 80/105 mm, 2 m viandbar

Urklippt 100 mm, bockad 45°. Som fukt-/insynsskydd pé nedersta lakten.

Farg: Artnr:

Vit 152910
Svart 152920
T-réd 152930

98



Takavvattning & platbeslag B

Vindskiveplat

Urklippt 40 mm.

Specifikation: Farg: Art.nr:

130/50 mm, 2 mvanster Vit 152710

/ Svart 152720
4 T-réd 152730
130/50 mm, 2 m héger Vit 152810
Svart 152820
T-réd 152830
180/45mm, 2 mvénster Vit 153010

Svart 153020

T-réd 153030

180/45mm, 2 mhdger Vit 153110

Svart 153120

T-réd 153130

Fotplat

Urklippt 100 mm

Specifikation: Farg: Art.nr:
125/70 mm, 2 m standard, bockad 45° Svart 152520
T-réd 152530
Silver 152545
150/70 mm, 2,5m, bockad 70° Svart 153520
TJB Minifotplat

Minifotplat rekommenderas sarskilt nar rannkrokarna monteras pa
takfotsbradan. Platen har en klisterremsa som fogar samman med
underlagstéckningens klisterkant fér att skydda mot fuktkrypning ochrétai
takfoten. Platens droppkant déljer hela trakanten.

Fépackning: Specifikation: Farg: Artnr:

2m/styck 60/35mm Svart 150520

99



TB Takavvattning & platbeslag

TJB Kantavslut for sedumtak 90/50 mm, 2 m

Urklippt 100 mm

Farg: Artnr:

Syrafast rostfritt stal 157000

TJB Fotplat Sedum 140/70mm, 1,5m

156/156 mm.
Farg: Artnr:
Syrafast rostfritt stal 157100

Pannprofilerad plat Scandinavia

Stalplat 0,5 mm, bredd 1200 mm (tdcker 1145 mm), Iangd 707 mm (tacker 700
mm), 0,8015 kvm, profilhéjd 29 mm, min taklutning 12°.

W 7N\
: I Tackande bredd 1145 mm - ﬁ@\@i % M

e v
Livstidsgaranti  Monteringspunkt  Rorelsezon Ventilation
Farg: Artnr:
Svart 015 ceramic matt BT 350 921020
Svart 33 premium 33 921120
T-r6d 742 ceramic matt BT 350 921030

Nockplat

Modell pannplat typ F17. Ldngd 1970 mm, bredd 310 mm.

Farg: Artnr:

Svart 015 ceramic matt BT 350 922020
Svart 33 premium 33 922120
T-réd 742 ceramic matt BT 350 922030

100



Har du fragor eller vill veta mer omvara
produkter?

Hor av dig till oss sa hjalper vi dig att hitta ratt Idsning! Du nar oss pa
0512-199 59 ellerinfo@tjb.se.



‘[jB Komplett produktregister

Produkt ........... .. Sida
Avloppsluftare i plat fér betongpannor (skandia profil). . .. .. 19
Avloppsluftare i plat forlertegelpannor..................... 19
Avloppssluftare férprofileradplat...................ooo. 19
Bird StOp oo 82
Brunnsutkastare. ... 96
BTG ellerLTG konsolféastebarlakt........................... 78
BTG eller LTG takfaste raspont. ...........ooviiiiiiieinn... 77
Bult fOrrorsvep stenvagg. . ....ovviiiiii 94
Byggfolie ... 39
Férenklat sndrasskydd/snoglidhinder...................... 46
Fasadplat 2 M ... 98
Flexslang till genomféringspanna for 2-kup betongpanna . 20
FOtRIAT o 99
Fallutkastare ... ... 95
Faste for falsad plat och klickfalsplat ....................... 82
Faste for pannprofileradplat .........ooooviiiiiiiiiiains 80

Forankringsdgla for personlig fallsyddsutrustning (PFU) . ... 66

Forhdjning 50mmpéslatatak . ......oooveeiiiiiiiiiiiiains 58
Gildskenatillbryggaellernockracke ....................... 67
Glidféljare. .. ... 67
Glidskydd férinfastning pa dubbelfals plat och klicktak . ... 17
Glidskydd pafasttakstege...........oovvviiiiiiiiiiiiains 16
GTENTOT e 93
HANGranna ... ..o 88
Infastning av takstege pa papp-/duk-/shingeltak.......... 60
Infastningsplattadoltmontage ......................ooal 80
Infastningsplattasynligtmontage.......................... 80
Inféstningsplatta till bitumenbaserade tatskikt ............. 58
Kabelhallare. ...... ..o 83
Kaminhuv ... 18

Kompletta paket: Férenklat snérasskydd/sndglidhinder ... 45

Kompletta paket: Livlinefasten.........................oo. 51
Kompletta paket: Livlinefasten..........................o. 52
Kompletta paket: Snérasskydd Grind ...................... 48
Komplettapaket: Takbrygga ...t 53
Komplettapaket: Takbrygga ...t 54
Komplettapaket: Takstege ... 50
Komplettbryggfastetillslatatak ........................... 58
Konsolforfalsadetakpannor..................coooiiiint 56
Konsol fér ofalsade takpannor ...t 56
Konsolforslatatak ... 57
Konsol pa dubbelfalsadeplattak ..................ovnnn. 56
Konsolpaklicktak . ........ooooiiiiiiiii i 57
Konsol pa profilerade plattak................ccooviiiiin.. 57

102

Krokfaste forraspont/bardkt ...l 78
Krysskoppling avinfastningsskena ......................... 76
Livlinefastesingel ....... ... 66
LUNGaN . 24
Lovavskiljare ... 96
Markutkastare. ... 95
Mellanstycke . ... ..o 93
Montageflans forlattundertak ....................co 20
MOSS-STOP « .ttt 15
Muff till renstratt och [&vavskiljare ................... ... 97
Museband 28 férnyproduktion. ... 22
Museband férbefintligpanel ...l 22
Museband XL40 fér nyproduktion ...l 22
Museband XL55 férnyproduktion ...l 22
Nivaskruv M10/tréellerM12/trd ........ooovveeiiiiinn. 82
NOCKPIEL . ..t 100
NOCKIACKE ... 65
OmMVIKNINGSKUPA . ... 92
Panelkldmmaclick ....... ... 76
Pannprofilerad plat Scandinavia........................... 100
Powerhook. ... ... 78
T U o 95
Renstratt. .. ... 96
Ranndalsplat forsankt . ..........oooviiiiiiiiii i, 97
Ranngavelférhangrénna ... 89
RENNKIOK. ... 91
Rannkrokkompakt ... 90
Rannkrokstallbar........ ... 90
Rénnskarvstandard ... 92
Rannvinkel 20°inner..... ..o 89
Rannvinkel Q0°ytter..... ..o 90
RO 94
ROIDG]. et 92
ROTSVED . 91
SBS4100dubbelkk. ... ... 33
SBS 5500 ..t 33
SEM 3600 ..t 33
Skarvhylsa ... ... 83
SKena38 X455 mMm ... 76
Skyddsracke forbrygga/takstege ... 65
Skyddsrackefértaklucka ... 21
Skyddsracke ochfaste forsparklist ........................ 64
Sné-/ishake forplattak. ... 64
Snd-/iskratta. ... 64
Sndrasskyddgrind ... 62



Komplett produktregister

Snoérasskydd, nock- ochtakfotsracke 1-3ror.............. 62
Sockelkna. . ... 93
Sprayfarg - battringsfarg................ooo 66
Stagbandférhangrénna ... 88
Steginfastning forplanatakpannor..................... ... 59
Steginfastning for tegel- ochbetongtak ................... 59
Steginfastning pafalsadeplattak .......................... 59
Steginfastning paklicktak. ..., 60
Steginfastning pa profilerade plattak....................... 60
Strong ROl ..o 34
Stdédskenaforrannvinkel ... 89
Synliginfastningsplatta till shingel-/papptacktatak........ 58
TakKbrygga. ..o 61
Takluckafortrdram ... 24
Takstege ..o 61
TIBBUtyltejo .o 25
TIBDUOLEID .o 25
TIB Expanderandetatningsband ........................... 25
TIBFlextejp ..o 34
T B RO 9
TIB Fotplat Sedum 140/70mm, 1L,5m...........covvvvnnn.. 100
TIBFOtPIAtSremSa. . ....oov e 34
TIBFAGEloand. .. ..o 10
TIBFAGEloand. .. ..o 10
TIBRAGEIDIGUAN « vttt 24
TIBGldSkydd ..o 15
TIBGlidskyddfoérfasad ..........c.ccoviiiiiiiii i, 16
TIBGlidskydd PAR. . ..o 16
TIB Glidskydd PARfOrplattak. .......cooviiiieeiniiiiiiiins 16
TIBGrundisolering ..........oovviiiiiii 35
TJB Kantavslut fér sedumtak 90/50 mm, 2m ............... 100
TIB Kopplad takstege-universal .......................o.. 13
TIBInsektsnatialuminium ... 23
TIBInsektsnatiarmeradglasfiber .......................... 23
TIBMINIFOPIAt. ..o 7
TIBMINIfOPIAt. ... 99
TIBNockbradshallare, efterjusterbar........................ 8
TIBNOCKKIUV. ... 11
TIBNockregelimetall ... 6
TIBREPAtEID . vt 25
TIB RO . 8
TIBRa&nndalstatning..........coooiiiiiii 11
TIBSkorstenstatning ... 9
TIBSNOKIOK . .ottt 17
TIBSnoplogfortakpannetak ..., 17

TIBSNOraskroK ........vvuiii
TIBSyIlisolering . ......ooviii
TIBTaKfOt 2. ..ot
TIBTakfot 3. ..
TIBTaklucka. ... ..o
TIBTakmassa. ... oovviiii e
TIBTaKpannesKruv . .........ovuvuiii i
TIBTakpannespik . .....ovvii
TIBTaksteg férbetongtakpannor ...................ooo.
TIBTakstegforlertegelpannor ...,
TIBTaksteg forplattak. .......oovvviiiii e
TIBTakstegUniversal............ooooiiiiiiiiiiiinn,
TJB Taksteg Universal(omonterad) .........................
TIBTegelkroK. ...
TIBTegelkrokuniversal ...,
TIBTOPROI. .o
TIBVaraflex ...
TJBVentilationsbeslagigalv.....................oooooL,
TJB Ventilationsbeslagiplast...............c.ocooiiiinnn,
TIBVentinoCK ......oouiii
TIBVentinocktatning . .......oovviii i
TIBVindskydd. ..o
TRP—pIattakfaste .. ...
TRP—plattakfaste XL ......ooooii e
Tack-/fotplat 80/105mm,2mvandbar.....................
Underbeslag90°2m ...
Underbeslag 150 ° férranndalsplat2m. ....................
Underlagstak/Sakerhetsvav diffusionstat...................
UV 700 dUbbelKK. ..o
UV 1800 dubbelkK . ...
Vandalrér,varmgalvat ...
Ventilationshuv fér profilerad plat, Stallbar .................
Ventilationshuv,Stéllbar. .............. ... ... .
Ventilerad férhéjningslakt med fagelband. .................
ViNdSKIVEPIAt. . ...
VrdKONSOL. .o
YEM 1000 dubbelKK. ..o
YEM 2000 dubbelKK. ... .oov e
YEP 500 dubbelkk . ....ooi
YEP500enkelkK ...
YEP700dubbelkk.........ccoviiii
YEP 2200 dubbelkk ...
YEP 2500 dubbel kk . ...
Angbroms ..................................................
Andskyddslock .........oooiii

GzOgZ enueluanibin



xS
~‘;;7

A
Y, A
\‘!ﬁm \Jm
LD >

GASELL  GASELL
2023 2024

En battre takaffar

TJB Forsaljning AB

www.tip.se | info@tjb.se | 0512-19959



